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Storia / Historia

Nasce Edilbloc con sede in Frabosa Sottana. 
Inizia un’attività produttiva di manufatti in
cemento: blocchi utilizzati nelle costruzioni 
civili ed industriali e nelle opere urbanistiche.

Naissance d’Edilbloc dont le siège est à 
Frabosa Sottana. Démarre une activité de 
production de produits manufacturés en
ciment: blocs utilisés dans les constructions 
civiles et industrielles et dans les travaux 
d’urbanisme.

Edilbloc amplia la produzione e introduce 
una nuova linea destinata all’insacchetta-
mento di ciottoli e pietre di piccole/medie
dimensioni (provenienti dalle più importan-
ti cave italiane), impiegate principalmente 
nel settore paesaggistico.

Edilbloc étend sa production et introduit 
une nouvelle ligne destinée à l’ensachage 
de petits et moyens cailloux et pierres
dimensions (provenant des plus importan-
tes carrières italiennes), utilisées principa-
lement dans le secteur de l’aménagement 
paysager.

L’attività di Edilbloc conosce una continua 
evoluzione: si amplia la gamma della 
produzione di pozzetti fino a soddisfare le 
richieste di mercato sulle grandi dimensio-
ni acquistando moderni macchinari che 
raddoppiando la produzione, completano 
tutte le tipologie di copertura: chiusini, 
coperchi pedonali e carrabili.

L’activité d’Edilbloc est en constante évol-
ution: la gamme de production de regards 
s’élargit pour satisfaire les exigences du 
marché en matière de grandes dimen-
sions, grâce à l’acquisition de machines 
modernes qui, en doublant la production, 
réalisent tous les typologies des couver-
cles carrossables et piétonniers.

I prodotti Edilbloc rientrano nei criteri che 
analizzano l’impatto ambientale di un 
prodotto lungo tutte le fasi del suo intero 
ciclo di vita. I manufatti Edilbloc sono rea-
lizzati in calcestruzzo armato contenente 
materiale riciclato in conformità ai CAM 
(Criteri Ambientali Minimi).

Les produits Edilbloc répondent aux 
critères qui analysent l’impact environne-
mental d’un produit tout au long de toutes 
les phases de son cycle de vie complet. 
Les produits Edilbloc sont fabriqués en 
béton armé contenant des matériaux 
recyclés conformément aux CAM (Cri-
tères Environnementaux Minimaux).

Edilbloc ottiene la Marcatura CE Livello IV 
- UNI EN 1917 DOP per la certificazione 
di pozzetti impiegabili in condotte desti-
nate a raccogliere e convogliare acque di 
fognatura, meteoriche e acque superficiali 
per gravità.

Edilbloc obtient le Marquage CE Niveau IV 
- UNI EN 1917 DOP pour la certification 
des regards pouvant être utilisés dans 
les canalisations destinées à collecter et 
acheminer les eaux usées, les eaux plu-
viales et les eaux de surface par gravité.

Edilbloc ottiene la certificazione EPD Inter-
national, un documento che riporta le pre-
stazioni ambientali relative al ciclo di vita 
di un prodotto evidenziando l’impegno 
dell’azienda a misurare e ridurre l’impatto 
ambientale dei suoi prodotti e servizi e a 
riportarlo in modo trasparente.

Edilbloc obtient la certification EPD Inter-
national, un document qui rend compte 
de la performance environnementale 
relative au cycle de vie d’un produit, 
soulignant l’engagement de l’entreprise à 
mesurer et à réduire l’impact environne-
mental de ses produits et services et à en 
rendre compte de manière transparente.

1962

2019

1990

2023

2013



Siamo uno dei soci fondatori del
progetto Zero150, la Rete d’imprese 
del cuneese che promuove
l’edilizia a km Ø.

L’obiettivo è quello di creare una sinergia per 
ottimizzare le risorse nel percorso di valorizzazione 
dell’imprenditoria locale. Un valore aggiunto rispetto 
agli imprescindibili obiettivi di sostenibilità ambienta-
le enunciati
dai 17 goals dell’ONU a cui tutti noi siamo chiamati 
a contribuire.

Edilbloc è partner di fiducia per la vendita di 
manufatti in calcestruzzo armato e propone 
una gamma di prodotti che soddisfa a 360° le 
esigenze edilizie di privati e industrie.
Tra le prime aziende a certificare i prodotti 
attraverso prove interne e, presso laboratori 
autorizzati Edilbloc garantisce risultati eccellenti 
sia per le finiture dei manufatti che per la resisten-
za allo schiacciamento elemento essenziale per i 
prodotti di punta: pozzetti e solette.

Nous sommes l’un des membres fondateurs de Projet Zero150, 
le réseau d’entreprises de Cuneo qu’il promeut construction au 
km Ø.

L’objectif est de créer une synergie pour optimiser les ressources 
dans le processus de valorisation de l’entrepreneuriat local. Une 
valeur ajoutée par rapport aux objectifs essentiels de durabilité 
environnementale fixés des 17 objectifs de l’ONU auxquels nous 
sommes tous appelés à contribuer.

Edilbloc est un partenaire de confiance pour la vente de produits 
en béton armé et propose une gamme de produits répondant 
pleinement aux besoins de construction des particuliers et des 
industries.
Parmi les premières entreprises à certifier les produits par des 
tests internes et, dans des laboratoires agréés, Edilbloc garantit 
d’excellents résultats tant pour les finitions des produits que 
pour la résistance à l’écrasement, élément essentiel pour ses 
produits pharesz: regards et dalles.
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Bordure
Bordures pour la rèalisation de bordures 
courbes et ondulantes



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Bordure in acciaio corten
Bordures en acier corten

41,00Fascettati
Attachés
en fagots

Fascettati
Attachés
en fagots

56,00

37,00

40,00

Fascettati
Attachés
en fagots

Fascettati
Attachés
en fagots

Descrizione
Description

Bordura in acciaio corten 
con bordo a goccia.
Compresi picchetti, giunti e 
viti.
Bordure en acier Corten avec 
bord en forme de goutte.
Y compris les chevilles, les 
joints et les vis.

Bordura in acciaio corten 
con bordo a goccia.
Compresi picchetti, giunti e 
viti.
Bordure en acier Corten avec 
bord en forme de goutte.
Y compris les chevilles, les 
joints et les vis.

Bordura ad “L” in acciaio 
corten con bordo a goccia.
Compresi picchetti, giunti e 
viti.
Bordure en forme de L en 
acier corten avec bord en 
forme de goutte.
Y compris les chevilles, les 
joints et les vis.

Bordura ad “L” in acciaio 
corten con bordo a goccia.
Compresi picchetti, giunti e 
viti.
Bordure en forme de L en 
acier corten avec bord en 
forme de goutte.
Y compris les chevilles, les 
joints et les vis.

Pezzi pallet
Pièces palette

10 pezzi / pièces
20 metri / mètres

10 pezzi / pièces
20 metri / mètres

10 pezzi / pièces
20 metri / mètres

10 pezzi / pièces
20 metri / mètres

Pack.
Cond.

Misure mm
Mesures mm

*H 160
SP 1,2

LU 2000

*H 45
SP 1,2

LU 2000

*H 60
SP 1,2

LU 2000

*H 90
SP 1,2

LU 2000

6

10

5

8

Peso kg cad.
Poids kg cad.

Codice
Code

CRL10C

CRL15C

CRV45C

CRV60C

€/cad.
€/cad.

PL

* H altezza - SP spessore - LU lunghezza
* Hauteur H - Épaisseur SP - Longueur LU
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Bordure in alluminio
Bordures en aluminium

740,00

4,20

760,00

950,00

10 pezzi / pièces
30 metri / mètres

1 pezzi / pièces

4,901 pezzi / pièces

210,0050 pezzi / pièces

235,0050 pezzi / pièces

32,00

Picchetto per bordura “L”
Vrac piquet de bordure « L » 

Descrizione
Description

Picchetto per bordura H 11 o 15 cm
Vrac piquet de bordure H 11 o 15 cm

Scatola picchetto per bordura “L”
Boîte piquet de bordure « L » 

Scatola picchetto per bordura H 11 o 15 cm
Boîte piquet de bordure scarole H 11 o 15 cm

Cilindro per l’infissione dei picchetti
Cylindre pour piquets d’entraînement

1 pezzi / pièces

10 pezzi / pièces
30 metri / mètres

10 pezzi / pièces
30 metri / mètres

Pezzi
Pièces

19

25

28

Scatola cartone
Boîte en carton

Scatola cartone
Boîte en carton

Scatola cartone
Boîte en carton

PL

PL

Misure cm
Mesures cm

CRL5A

CRL11A

CRL15A

Codice
Code

Bordura ad “L” in alluminio.
Compresi giunti e viti
Bordure en forme de « L »
en aluminium. Y compris
les joints et les vis

Bordura in alluminio.
Compresi giunti e viti
Bordure en aluminium.
Y compris les joints et les vis

Bordura in alluminio.
Compresi giunti e viti
Bordure en aluminium.
Y compris les joints et les vis

Descrizione
Description

*H 50 x 50
SP 2

LU 3000

*H 110
SP 2

LU 3000

*H 150
SP 2

LU 3000

Misure mm
Mesures mm

Pezzi / mt
Pièces / mt

Pack.
Cond.

Peso kg conf.
Poids kg cond.

€/conf.
€/cond.

€/cad.
€/cad.

PK22

Codice
Code

PK25

PK2250

PK2550

CILINDRO

2

2

1

1

1 2Accessori
Accessoires

* H altezza - SP spessore - LU lunghezza
* Hauteur H - Épaisseur SP - Longueur LU

A

B

C

H 22

H 25

H 22

H 25



SF Spallettizzabile
Palettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

0,80

Bordure in plastica
Bordures en plastique

4,50

5,60

6,70

Sfuso
Vrac

Sfuso
Vrac

Sfuso
Vrac

BPN45

BPN60

BPN80

Bordura ad  “L”
Bordures en “L”

Bordura ad  “L”
Bordures en “L”

Bordura ad  “L”
Bordures en “L”

H 45 x 4
x 1000

H 60 x 4
x 1000

H 80 x 4
x 1000

24 pezzi / pièces

18 pezzi / pièces

18 pezzi / pièces

Picchetto per bordura “L”
Sac piquets de bordure “L”

50 pezzi / pièces Sacchetto
Sac

Pezzi / metri
Pièces / mètres

54,001 rotolo da 5 metri
1 rouleau de 5 mètres

4

1

1

1

Sfuso
Vrac

270,00

Codice
Code
BPC125

BPC1225

Descrizione
Description
Bordura in plastica
Bordures en plastique

Bordura in plastica
Bordures en plastique

Misure mm
Mesures mm

H 120 x 4
x 5000

H 120 x 4
x 25000

1 rotolo da 25 metri
1 rouleau de 25 mètres

25 Sfuso
Vrac

Peso kg cad.
Poids kg cad.

Pack.
Cond.

€/cad.
€/cad.

1

850,00

4,30

21,50

34,00

4,30

PPC280

Codice
Code

PPC1

PPC5

GPC10

GPC1

Scatola picchetti
Boîte piquets de fixation

Descrizione
Description

Picchetto sfuso
Vrac piquets de fixation

Sacchetto picchetti
Sac piquets de fixation

Sacchetto giunti
Sac joints

Giunto sfuso
Vrac joints

280 pezzi / pièces

1 pezzi / pièces

5 pezzi / pièces

10 pezzi / pièces

1 pezzi / pièces

Pezzi
Pièces

Scatola
Boîte

Sacchetto
Sac

Sacchetto
Sac

Pack.
Cond.

20

1

1

1

1

Peso kg cad.
Poids kg cad.

€/conf.
€/cond.

Accessori
Accessoires

A

A

A

A

A

A

B

B

B

A

B

B

B

B B

Facile da posare
Facile à poser

PP1

PL
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Per palizzate o camminamenti
Pour palissades ou allées

Ardesia
Ardoise



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Camminate in ardesia
Allée en ardoise
Finitura naturale / Finition naturelle

Finitura naturale / Finition naturelle

Pali in ardesia
Poteaux en ardoise

47,00

76,00

190,00

40

20

12

502000

751500

1501800

16,00

24,00

40,00

100

60

50

151500

22,51350

301500

Colore / Couleur Nero / Noir

Colore / Couleur Nero / Noir

L’ardesia Xisto potrebbe macchiare di ruggine i materiali circostanti
L’ardoise Xisto peut tacher les matériaux environnants avec de la rouille

“Attenzione” “Attention”

SF

SF

LASTRA60A

LASTRA100A

LASTRA200A

Codice
Code

PALO100A

PALO150A

PALO200A

Codice
Code

Lastra ardesia Xisto
Dalle en ardoiseXisto

Lastra ardesia Xisto
Dalle en ardoiseXisto

Lastra ardesia Xisto
Dalle en ardoiseXisto

Descrizione
Description

Palo ardesia Xisto
Dalle ardoise Xisto

Palo ardesia Xisto
Dalle en ardoise Xisto

Palo ardesia Xisto
Dalle en ardoise Xisto

Descrizione
Description

50 x 60 H 3/6

50 x 100 H 3/6

50 x 200 H 3/6

Misure cm
Mesures

H100 - 6/8 - 8/10

H150 - 6/8 - 8/10

H200 - 6/8 - 8/10

Misure cm
Mesures

Pezzi pallet
Pièces palette

Pezzi pallet
Pièces palette

Peso kg cad.
Poids kg cad.

Peso kg cad.
Poids kg cad.

Peso kg Pallet
Poids kg Palette

Peso kg Pallet
Poids kg Palette

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.
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Arenaria
Arenaria



6 modelli e 5 colori
6 modèles et 5 couleurs

Camminate in pietra
Allée pierre naturelle

India
40x60 cm

Malesia
60x90 cm

Thailandia
Ø 80 cm

Indonesia
25x60 cm

Corea
25x40 cm

Giappone
60x40 cm

15



Arenaria indiana
Dalles pierre naturelle

Pietra tipo “INDIA”
Type de grès “INDIA”

Pietra tipo “GIAPPONESE”
Type de grès “GIAPPONESE”

Pietra tipo “THAILANDESE”
Type de grès “THAILANDESE”

Pietra tipo “MALESIA”
Type de grès “MALESIA”

Descrizione
Description

40 x 60 H 2.2

40 x 60 H 2/4

Ø 80 H 2/4

90 x 60 H 2.2

Misure cm
Mesures cm

84

50

20

30

Pezzi pallet
Pièces palette

Pezzi pallet
Pièces palette

14

15 

43,5

31,7

Peso kg cad.
Poids kg cad.

Peso kg cad.
Poids kg cad.

16,00

20,00

50,00

35,00

€/cad.
€/cad.

Zona
Zone

India
Inde

16,00

20,00

50,00

35,00

43,00

Codice
Code

4060GREY

PASSOGREY

PASSOTHGREY

PASSOMAGREY

CRL79GREY

Descrizione
Description

Pietra tipo “INDIA”
Type de grès “INDIA”

Pietra tipo “GIAPPONESE”
Type de grès “GIAPPONESE”

Pietra tipo “THAILANDESE”
Type de grès “THAILANDESE”

Pietra tipo “MALESIA”
Type de grès “MALESIA”

Cordolo tagliato a mano
Bordure taillée à la main

Misure cm
Mesures cm

40 x 60 H 2.2

40 x 60 H 2/4

Ø 80 H 2/4

90 x 60 H 2.2

7/9 x 100 H 20

84

50

20

30

30

14

15

43,5

31,7

43,3

Colore / Couleur Giallo / Jaune

Colore / Couleur Grigio / Gris

SF

SF

Peso kg Pallet
Poids kg Palette

1176

750

870

950

1300

Peso kg Pallet
Poids kg Palette

1176

750

870

950

€/cad.
€/cad.

4060GOLD

PASSOGOLD

PASSOTHGOLD

PASSOMAGOLD

Codice
Code



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

16,00

20,00

50,00

84

50

20

141176

15750

43,5870

Colore / Couleur Nero / Noir

16,00

20,00

50,00

84

50

20

14 1176

15750

43,5870

Colore / Couleur Rosso / Rouge

16,00

20,00

50,00

8,80

10,00

84

50

20

144

108

141176

15750

43,5870

71000

9,51025

Colore / Couleur Tobaco / Tobaco SF

SF

SF

4060BLACK

PASSOBLACK

PASSOTHBLACK

Codice
Code

4060TERRA

PASSOTERRA

PASSOTHTERRA

Codice 
Code

4060TOBACO

PASSOTOBACO

PASSOTHTOBACO

2540TOBACO

2560TOBACO

Codice 
Code

Pietra tipo “INDIA”
Type de grès “INDIA”

Pietra tipo “GIAPPONESE”
Type de grès “GIAPPONESE”

Pietra tipo “THAILANDESE”
Type de grès “THAILANDESE”

Descrizione
Description

Pietra tipo “INDIA”
Type de grès “INDIA”

Pietra tipo “GIAPPONESE”
Type de grès “GIAPPONESE”

Pietra tipo “THAILANDESE”
Type de grès “THAILANDESE”

Descrizione 
Description

Pietra tipo “INDIA”
Type de grès “INDIA”

Pietra tipo “GIAPPONESE”
Type de grès “GIAPPONESE”

Pietra tipo “THAILANDESE”
Type de grès “THAILANDESE”

Pietra tipo “COREA”
Type de grès “COREA”

Pietra tipo “INDONESIA”
Type de grès “INDONESIA”

Descrizione 
Description

40 x 60 H 2.2

40 x 60 H 2/4

Ø 80 H 2/4

Misure cm
Mesures cm

40 x 60 H 2.2

40 x 60 H 2/4

Ø 80 H 2/4

Misure cm 
Mesures cm

40 x 60 H 2.2

40 x 60 H 2/4

Ø 80 H 2/4

25 x 40 H 2/4

25 x 60 H 2/4

Misure cm 
Mesures cm

Pezzi pallet
Pièces palette

Pezzi pallet 
Pièces palette

Pezzi pallet
Pièces palette

Peso kg cad.
Poids kg cad.

Peso kg cad.
Poids kg cad.

Peso kg cad.
Poids kg cad.

Peso kg Pallet
Poids kg Palette

Peso kg Pallet 
Poids kg Palette

Peso kg Pallet
Poids kg Palette

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.

€/cad. 
€/cad.
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Erba sintetica
Gazon synthétique



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

SF

Erba sintetica
Gazon synthétique

Accessori
Accessoires

Colore filo alto
Teinte du fil haut

Verde LIME / Vert LIME
Verde OLIVA / Vert OLIVE
Verde SCURO / Vert FONCÉ

Colore filo basso
Teinte du fil bas

Verde PRIMAVERA / Vert PRINTEMPS
BEIGE / BEIGE

30,00

40,00

25,00

35,00

48,00

144,00

DREAMY16

Codice
Code

DREAMY35

DREAMY25

DREAMY50

Altezza filo 16 mm
Hauteur du fil 16 mm

Descrizione
Description

Altezza filo 35 mm
Hauteur du fil 35 mm

Altezza filo 25 mm
Hauteur du fil 25 mm

Altezza filo 50 mm
Hauteur du fil 50 mm

7

15

10

20

Kg sabbia per m2

Kg de sable par m2

H 30 cm - lung. 10 mt

H 14 cm - lung. 10 mt Rotolo
Rouleau

Rotolo
Rouleau

50

50

50

50

M2 rotolo
Rouleau m2

8,60

300,00

1

1

1250

Peso kg Pallet
Poids kg Palette

1500

50 pezzi / pièces

1 pezzi / pièces

Pezzi pallet
Pièces palette

Big Bag 1500 kg
Big Bag 1500 kg

Pack
Cond.

Consigliamo sempre un intasamento con sabbia sport silicea per dare 
stabilità al tappeto e prevenire lo schiacciamento del manto (vedi quantità 
nella tabella). Ogni metro lineare di giunta richiede 1 ml. di nastro e 1/2 kg di 
colla, oppure 1 ml. di nastro adesivo (senza colla). È consigliabile rinvigorire 
una volta all’anno il manto con apposite spazzole. I rotoli vengono solo forniti 
interi, con possibilità di consegna con corriere anche per un solo rotolo.

Nous recommandons toujours le colmatage avec du sable de sport siliceux 
pour donner de la stabilité au tapis et éviter l’écrasement du tapis (voir quan-
tités dans le tableau). Chaque mètre linéaire de joint nécessite 1 ml. de ruban 
et 1/2 kg de colle, ou 1 ml. de ruban adhésif (sans colle).
Il est conseillé de revigorer le pelage une fois par an avec des brosses 
spéciales. Les rouleaux sont livrés uniquement entiers, avec possibilité
de livraison par coursier même pour un seul rouleau.

Peso kg m2

Poids kg m2

2

2,8

2,4

3

Sacco 25 kg
Sac 25 kg

€/m2

€/m2

€/cad.
€/cad.

215,00

NASTRO

NASTROA

FC4

Codice
Code

FC4B

COLLA

Nastro di giunzione
Ruban d’épissage

Nastro adesivo di giunzione
Ruban adhésif pour joints

Sabbia essiccata 0/3-0/8 mm
Sable séché 0/3-0/8 mm

Descrizione
Description

Sabbia essiccata 0/3-0/8 mm
Sable séché 0/3-0/8 mm

Colla bicomponente
Colle à deux composants

Secchio
Seau

10

Rotolo 100
Rouleau de 100

Rotolo 120
Rouleau de 120

Rotolo 140
Rouleau de 140

Rotolo 150
Rouleau de 150

Peso kg
Poids kg

1 secchio / 1 seau

PL

25 metri / mètres

2 metri
mètres

16 mm

25 mm

35 mm

50 mm
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TELO IDROFILO
Telo tecnico idrofilo per orto pre-stampato per organiz-
zare la piantumazione.
La resistenza del telo permette di poter lavorare in 
assoluta tranquillità ed inoltre permette l’integrazione 
con sistemi di irrigazione “a pioggia” oppure “a goccia” 
sotto-telo, più indicati per ottenere un maggior rispar-
mio d’acqua con la possibilità di irrigare a tutte le ore 
del giorno.

• impedisce la crescita di piante infestanti
• permeabile all’aria e all’acqua
• evita la formazione di muffe
• mantiene umido il terreno
• trattiene il calore di giorno
• limita il raffreddamento di notte

TISSU HYDROPHILE
Feuille technique hydrophile préimprimée pour pota-
ger pour organiser les plantations.
La résistance de la toile permet de travailler en toute 
tranquillité et permet également l’intégration de 
systèmes d’irrigation “pluie” ou “goutte” sous la toile, 
plus adaptés pour obtenir de plus grandes écon-
omies d’eau avec la possibilité d’irriguer à toutes les 
heures de la journée.

• empêche la croissance des mauvaises herbes
• perméable à l’air et à l’eau
• évite la formation de moisissures
• maintient le sol humide
• retient la chaleur pendant la journée
• limite le refroidissement la nuit

1,45
1,45
1,45
1,45

Codice
Code
TELOI60M
TELOI120M
TELOI160M
TELOI200M

Peso g m2

Poids g m2
Peso rotolo kg
Poids du rouleau kg

Largh. rotolo mt
Largh. du rouleau mt

Mq tot.
Mq tot.

70
70
70
70

10,5
21
28
35

0,60
1,20
1,60
2,00

150
300
400
500

€/m2

€/m2

marrone / brun
marrone / brun
marrone / brun
marrone / brun

Colore
TeintePL

3,40

60,00

0,35

Codice
Code
SACFORTELO

SCAFORTELO

Peso kg
Poids kg

Pezzi
Pièces

Packaging
Packaging

Misure
Mesures

1,0

10,0

0,10,1

15

300

100100

Sacchetto / Sac

Scatola / Boite

Sacchetto / Sac

17x3x17 Ø 3

17x3x17 Ø 3

Ø 6 | SP 2Ø 6 | SP 2

€/cad.
€/cad.PL Descrizione

Description
Sachetto da 15 forcine 
Sachet de 15 agrafe

Scatola da 300 forcine 
Boite de 300 agrafe

Disco di rinforzo antigrip 
Disque de renfort anti-adhérence
Disco di rinforzo antigrip 
Disque de renfort anti-adhérence

Telo IDROFILO
Feuille HYDROPHILE

Pezzi speciali
Pièces spéciales

250 metri / mètres

Protezione dai 
raggi UV: 3 anni

Protection UV:
3 ans

DISCOFORDISCOFOR



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

TELO DA PACCIAMATURA
Speciale telo formato da feltro idrofilo in fibra di 
poliestere aguagliato migliorativo di colore marrone. 
Molto resistente, non necessita di essere pacciamato 
superiormente con sassi o cortecce. Il suo spessore 
elevato garantisce una lunga durata nel tempo. Questo 
telo viene termosaldato garantendo un’ottima resisten-
za alla lacerazione. Oltre che per aiuole, è consigliato 
anche come telo antierosione di terreni su scarpate e 
fossati.

• speciale fibra di poliestere aguagliato
• elevata resistenza alla lacerazione
• compatto e termosaldato

FEUILLE DE PAILLAGE
Feuille spéciale en feutre hydrophile en fibre polye-
ster améliorée de couleur marron. Très résistant, il 
n’a pas besoin d’être paillé dessus avec des pierres 
ou des écorces. Son éléve épaisseur garantit une 
longue durée dans le temps. Cette feuille est ther-
mosoudée assurant une excellente résistance à la 
déchirure. Outre les massifs fleuris, il est également 
recommandé comme toile anti-érosion pour les sols 
des talus et des fossés.

• fibre de polyester spécialement assortie
• haute résistance à la déchirure
• compact et thermoscellé

5,20
5,20
5,20
5,20

Codice
Code
TELOF50M
TELOF100M
TELOF200M
TELOF320M

Peso g m2

Poids g m2
Peso rotolo kg
Poids du rouleau kg

Largh. rotolo mt
Largh. du rouleau mt

Mq tot.
Mq tot.

230
230
230
230

6,9
13,8
18,4
23

0,50
1,00
2,00
3,20

25
50
100
160

€/m2

€/m2

marrone / brun
marrone / brun
marrone / brun
marrone / brun

Colore
TeintePL

2,00

Codice
Code
PICIDROTOP

Peso kg
Poids kg

Pezzi
Pièces

Packaging
Packaging

Misure
Mesures

0,1 100 Sacchetto / Sac Ø 8,5 H 15

€/cad.
€/cad.PL Descrizione

Description
Picchetto in plastica per telo
IdrofelTop 
Cheville en plastique pour
bâcheIdrofelTop

Telo IDROFILO TOP
Feuille HYDROPHILE TOP

Pezzi speciali
Pièces spéciales
PICCHETTO IN PLASTICA ELICOIDALE
PIQUET HÉLICOÏDAL EN PLASTIQUE

50 metri / mètres

Protezione dai 
raggi UV: 20 anni

Protection UV:
20 ans
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TELO DA PACCIAMATURA
Il tessuto intrecciato in polipropilene stabilizzato agli UV
impedisce la crescita di infestanti,
senza l’utilizzo di prodotti chimici.

Resistente al calpestio è adatto per svariati utilizzi:
• in serra
• all’aria aperta
• per coltivazioni di frutta e verdura
• per aree pubbliche
• aiuole lungo le strade
• sotto le pietre decorative nei giardini

FEUILLE DE PAILLAGE
Le feuille en polypropylène stabilisé aux UV
empêche la croissance mauvaise herbe,
sans utilisation de produits chimiques.

Résistant au piétinement, il convient à divers usages:
• dans une serre
• en plein air
• pour la culture de fruits et légumes
• pour les espaces publics
• parterres de fleurs le long des rues
• sous les pierres décoratives dans les jardins

1,25
1,25
1,25
1,25
1,25
1,25

Codice
Code
TELO60N
TELO105N
TELO165N
TELO210N
TELO330N
TELO420N

Peso g m2

Poids g m2
Peso rotolo kg
Poids du rouleau kg

Largh. rotolo mt
Largh. du rouleau mt

Mq tot.
Mq tot.

100
100
100
100
100
100

6,0
10,5
16,5
21,0
33.0
42,0

0,60
1,05
1,65
2,10
3,30
4,20

60
105
165
210
330
420

€/m2

€/m2

nero / noir
nero / noir
nero / noir
nero / noir
nero / noir
nero / noir

Colore
TeintePL

3,40

60,00

Codice
Code
SACFORTELO

SCAFORTELO

Peso kg
Poids kg

Pezzi
Pièces

Packaging
Packaging

Misure
Mesures

1,0

10,0

15

300

Sacchetto / Sac

Scatola / Boite

17x3x17 Ø 3

17x3x17 Ø 3

€/cad.
€/cad.PL Descrizione

Description
Sachetto da 15 forcine 
Sachet de 15 agrafe

Scatola da 300 forcine 
Boite de 300 agrafe

Pezzi speciali
Pièces spéciales
FORCINE FISSA TELO PACCIAMATURA
AGRAFE POUR TOILE DE PAILLAGE

100 metri / mètres

Telo da pacciamatura
Feuille de paillage

0,350,1 100 Sacchetto / Sac Ø 6 | SP 2Disco di rinforzo antigrip 
Disque de renfort anti-adhérence

DISCOFOR



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Tufo scuro
Tuf foncé

2,70

2,70

2,90

2,90

3,20

3.20

3,60

2,50

3,60

Descrizione
Description

Peso kg
Poids kg

Peso kg
Poids kg

Peso pallet kg
Poids de la palette kg

Peso pallet kg
Poids de la palette kg

Pezzi
Pièces

Pezzi
Pièces

Blocco di tufo taglio cava 
Bloc de tuf coupé en carrière
Blocco di tufo taglio cava 
Bloc de tuf coupé en carrière
Blocco di tufo taglio cava 
Bloc de tuf coupé en carrière
Blocco di tufo taglio cava 
Bloc de tuf coupé en carrière

6,5

6,1

9,0

7,9

12,0

11,2

14,0

2,8

14,6

1015

1050

1050

1050

1080

1050

1010

1120

1050

156

171

117

133

90

94

72

400

72

Misure cm
Mesures cm

11x37x11

15x37x11

20x37x11

25x37x11

25x37x5,5

Misure cm
Mesures cm

11x37x11

15x37x11

20x37x11

25x37x11

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.

Descrizione
Description
Blocco di tufo taglio cava 
Bloc de tuf coupé en carrière
Blocco di tufo taglio cava 
Bloc de tuf coupé en carrière
Blocco di tufo taglio cava 
Bloc de tuf coupé en carrière
Blocco di tufo taglio cava 
Bloc de tuf coupé en carrière
Mattone di tufo taglio diamante 
Brique de tuf taillée au diamant

PL

PL

Tufo chiaro
Tuf clair

Vi informiamo che un’eventuale rottura del 5% è da considerarsi normale in quanto il tufo è, per natura, una roccia friabile
Nous vous informons que toute casse de 5% est à considérer comme normale, le tuf étant par nature une roche fragile.

Codice
Code
TUFO11

TUFO15

TUFO20

TUFO25

TUFOV

Codice
Code
TUFO11R

TUFO15R

TUFO20R

TUFO25R

Tufo
Tuf

NEW Consegna su EPAL
Livraison sur EPAL

NEW Consegna su EPAL
Livraison sur EPAL
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Codice
Code

TAPPETO70

TAPPETO45

Capacità lt
Capacité litres

Sacco
Sac

70

45

PL

Terriccio tappeto erboso
Terreau de gazon
Il terriccio per tappeti erbosi è un substrato di alta qualità studiato per soddisfare le esigenze di tutte le 
tipologie di tappeto erboso. Il substrato nasce da una combinazione di componenti che rendono il ter-
riccio soffice, drenante e assicurano un buon rilascio di azoto e altri composti organici che aumentano 
la nutrizione del prato. Questo terriccio risulta ideale per la manutenzione, risemina e rigenerazione del 
tappeto erboso. Ideale anche per la posa del prato a rotoli.
La terre à gazon est un substrat de haute qualité conçu pour répondre aux besoins de tous les types 
de gazon. Le substrat est créé à partir d’une combinaison de composants qui rendent le sol doux, 
drainant et assurent une bonne libération d’azote et d’autres composés organiques qui augmentent la 
nutrition de la pelouse. Ce terreau est idéal pour l’entretien, le réensemencement et la régénération du 
gazon. Idéal également pour la pose de pelouse en rouleau.

Terriccio / Terreau

Codice
Code

GERANI20

Capacità lt
Capacité litres

Sacco
Sac

20

PL

Terriccio per gerani
Terreau pour géraniums
Il terriccio per Gerani è pronto all’uso, specifico per la coltivazione di gerani e piante fiorite. La conci-
mazione minerale formulata è stata studiata per ottenere una durata maggiore e una più abbondante 
fioritura per garantire un buon attecchimento naturale. Indicata per la coltivazione di gerani, surfinie e 
piante annuali in genere (escluse acidofile).
Le terreau pour géraniums est prêt à l’emploi, spécifique pour la culture des géraniums et des plantes 
à fleurs. La fertilisation minérale formulée a été conçue pour obtenir une durée plus longue et une 
floraison plus abondante afin de garantir un bon enracinement naturel. Convient pour la culture de 
géraniums, surfinias et plantes annuelles en général (à l’exclusion des acidophiles).

8,00

2,40

5,30

1,80

Codice
Code
UNIVERSALE70

UNIVERSALE20

UNIVERSALE45

UNIVERSALE10

Capacità lt
Capacité litres

Peso kg
Poids kg

Sacco
Sac

70

20

45

10

1150

1150

1150

1150

€/cad.
€/cad.PL

Terriccio universale
Terreau universel
La composizione è formata da sostanza organica che deriva dalla lavorazione della raccolta differen-
ziata dei cittadini e dei giardinieri, in aggiunta alla fibra di cocco e legno.
La composition est composée de substance organique issue du traitement de la collecte sélective 
des déchets des citoyens et des jardiniers, en plus de la fibre de coco et du bois.

42 pezzi pallet
42 pièces palette
60 pezzi pallet
60 pièces palette

150 pezzi pallet
150 pièces palette

240 pezzi pallet
240 pièces palette

16,00

11,00

Peso kg
Poids kg

1150

1150

€/cad.
€/cad.

2,60

Peso kg
Poids kg

1150

€/cad.
€/cad.

36 pezzi pallet
36 pièces palette

48 pezzi pallet
48 pièces palette

150 pezzi pallet
150 pièces palette



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

6,00

2,50

Codice
Code
STALLA45

STALLA20

Capacità lt
Capacité litres

Peso kg
Poids kg

Sacco
Sac

45

20

1150

1150

€/cad.
€/cad.PL

Il buon stallatico
Le milleur fumier
Il buon stallatico sfarinato è un prodotto che nasce per la concimazione organica di tutte le colture: 
orticole, arboree, erbacee e floreali. Il concime è da utilizzare in miscelazione con il terreno durante le 
ordinarie coltivazioni. Sarà così più facile rendere stabile il terreno e migliorarne l’areazione.Un bon fu-
mier fariné est un produit créé pour la fertilisation biologique de toutes cultures: horticoles, arboricoles, 
herbacées et florales. L’engrais est à utiliser en mélange avec le sol lors des cultures ordinaires. Cela 
facilitera la stabilisation du sol et améliorera la ventilation.

2,60

Codice
Code

AGRUMI20

Capacità lt
Capacité litres

Peso kg
Poids kg

Sacco
Sac

20 1150

€/cad.
€/cad.PL

Terriccio per agrumi
Terreau d’agrumes
Il terriccio agrumi è un substrato di alta qualità adatto alla coltivazione sia in vaso che in pieno campo 
di tutte le specie di agrumi e piante mediterranee. Il substrato è molto soffice e poroso con un elevato 
equilibrio fisico-chimico che garantisce un buon sviluppo radicale e una crescita sana con abbondanti 
fruttificazioni.
La terre d’agrumes est un substrat de haute qualité adapté à la culture aussi bien en pot qu’en plein 
champ de toutes les espèces d’agrumes et de plantes méditerranéennes. La sous-couche est très 
douce et poreuse avec un équilibre physico-chimique élevé qui garantit un bon développement raci-
naire et une croissance saine avec une bonne fructification.

7,00

2,60

Codice
Code
ACIDO45

ACIDO20

Capacità lt
Capacité litres

Peso kg
Poids kg

Sacco
Sac

45

20

1150

1150

€/cad.
€/cad.PL

Terriccio acidofile
Terreau acidophile
Un substrato a base di torba bionda pregiata di granulometria media e lapillo. Questo prodotto ha 
una bassa concimazione minerale che si adatta particolarmente alle piante acidofile che sono poco 
esigenti di elementi nutritivi e sensibili ad un’eccessiva salinità. Indicato per la coltivazione di piante 
acidofile: azalee, camelie, felci, gardenie, rododendri, ortensie blu, gigli, mirtilli, leucothoe, aceri giappo-
nesi ecc.
Un substrat à base de tourbe blonde fine de granulométrie moyenne et de lapillus. Ce produit a 
une faible fertilisation minérale qui convient particulièrement aux plantes acidophiles peu exigeantes 
en éléments nutritionnels et sensibles à une salinité excessive. Convient pour la culture de plantes 
acidophiles: azalées, camélias, fougères, gardénias, rhododendrons, hortensias bleus, lys, myrtilles, 
leucothoe, érables du Japon, etc.

60 pezzi pallet
60 pièces palette

60 pezzi pallet
60 pièces palette

150 pezzi pallet
150 pièces palette

150 pezzi pallet
150 pièces palette

150 pezzi pallet
150 pièces palette
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Salgemma
Sel gemme

Nerobloc
Nerobloc



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Conglomerato bituminoso a freddo pronto all’uso
Conglomérat bitumineux froid prêt à l’emploi

Codice
Code

ASF

Peso kg Pallet
Poids kg Palette

1500

PL

PL

PL

13,00

€/cad.
€/cad.

Asfalto a freddo con ricetta personalizzata
Énrobé à froid avec recette personnalisée

Utilizzato per la riparazione di piccole aree danneggiate, come buche o crepe, senza la necessità di attrezzature 
speciali per il riscaldamento dell’asfalto.

Utilisé pour réparer de petites zones endommagées, telles que des nids-de-poule ou des fissures, sans avoir 
recours à un équipement spécial de chauffage de l’asphalte.

Salgemma naturale in pastiglie
Sel gemme naturelle en comprimés
Per depuratori d’acqua potabile e piscine.
Pour purificateurs d’eau potable et piscines.

13,75

Codice
Code

SALEPAST

Peso kg Pallet
Poids kg Palette

1000

€/cad.
€/cad.

15x25x25

Misure mm
Mesures mm

Salgemma non alimentare uso disgelo
Sel gemme non alimentaire pour décongélation
Per il disgelo stradale, di viali e cortili con aggiunta di antiammassante.
Pour le déglaçage des routes, avenues et cours avec ajout d’un agent antimottant.

* Su richiesta
* Sur demande

Codice
Code

SALE

Peso kg Pallet
Poids kg Palette

1000

€/cad.
€/cad.

2/5

Misure mm
Mesures mm

* Le quotazioni del salgemma uso disgelo possono subire delle variazioni anche nel breve periodo
* Les prix du sel gemme destiné à la décongélation peuvent subir des variations même à court terme

“Attenzione” “Attention”

60 pezzi pallet
60 pièces palette

40 pezzi pallet
40 pièces palette

40 pezzi pallet
40 pièces palette
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Sabbia
Sable



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1250

1250

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

30

30

0,5

1,5

1,5

Granulometria mm
Granulométrie mm

Granulometria mm
Granulométrie mm

3,00

3,00

95,00

120,00

107,50

107,50

SFUSO / VRAC

MINI BAG

BIG BAG

BIG BAG

Sabbia umida di fiume Ticino
Sable humide du fleuve Ticino

Sabbia umida di fiume Po
Sable humide du fleuve Po

Ideale per formulazione malte in genere, fughe di pavimentazioni autobloccanti o 
il completamento di miscele per calcestruzzi.
Idéal pour formuler des mortiers en général, des joints de revêtement de sol 
autobloquants ou pour compléter des mélanges de béton.

Ideale per formulazione malte per faccia a vista, produzione di malte da finitura 
e ripristino spiagge e arenili.
Idéal pour formuler des mortiers pour surfaces exposées, réaliser des mortiers 
de finition et restaurer les plages et rivages.

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.

95,00

€/ton.
€/ton.

€/ton.
€/ton.

€/ton.
€/ton.

€/ton.
€/ton.

€/ton.
€/ton.

Codice
Code

SAB01

Codice
Code

SAB01S

Codice
Code

SAB01B

Codice
Code

SAB02

Codice
Code

SAB02S

Codice
Code

SAB02BM

Codice
Code

SAB02B

0/1

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/1

0/1

Granulometria mm
Granulométrie mm

Granulometria mm
Granulométrie mm

Granulometria mm
Granulométrie mm

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/2

0/2

0/2

0/2

SFUSO / VRAC

Peso pallet ton.
Poids palette ton

0,5

Granulometria mm
Granulométrie mm

120,00MINI BAG

€/ton.
€/ton.

Codice
Code
SAB01BM0/1

50 pezzi pallet
50 pièces palette

SF
SACCO / SAC

50 pezzi pallet
50 pièces palette

SF
SACCO / SAC
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SFUSO / VRAC

SFUSO / VRAC

SACCO / SAC

SACCO / SAC

MINI BAG

MINI BAG

BIG BAG

BIG BAG

3,00

3,00

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1250

1250

30

30

0,5

0,5

1,5

1,5

95,00

95,00

120,00

120,00

107,50

107,50

SF

SF

Sabbia granita
Sable granitique

Misto getto
Mix getto

Ideale per la produzione di massetti, sottofondi e intonaci grezzi.
Idéal pour la réalisation de chapes, sous chapes et enduits bruts.

Ideale per la realizzazione di manufatti e la produzione del calcestruzzo.
Idéal pour la création de produits et la production de béton.

€/cad.
€/cad.

€/ton.
€/ton.

€/ton.
€/ton.

€/ton.
€/ton.

€/cad.
€/cad.

€/ton.
€/ton.

€/ton.
€/ton.

€/ton.
€/ton.

Codice
Code

MISTO

Codice
Code

MISTOS

Codice
Code

MISTOBM

Codice
Code

MISTOB

0/4

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/4

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/4

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/4

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/12

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/12

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/12

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/12

Granulometria mm
Granulométrie mm

Codice
Code

SAB04

Codice
Code

SAB04S

Codice
Code

SAB04BM

Codice
Code

SAB04B

50 pezzi pallet
50 pièces palette

50 pezzi pallet
50 pièces palette

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

3,00
3,00

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1250
1250

30

30

0,5

0,5

€/cad.
€/cad.

95,00

95,00

€/ton.
€/ton.

120,00

120,00

€/ton.
€/ton.

SF

Ghiaia spaccata
Gravier concassé
Ideale per drenaggio pozzi, il completamento di miscele in calcestruzzo, per 
uso decorativo di cortili, vialetti, giardini e realizzazione di sottofondi drenanti.
Idéal pour drainer les puits, compléter les mélanges de béton, pour une 
utilisation décorative dans les cours, les allées, les jardins et pour créer des 
fondations drainantes.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

30

0,5

1,5

0/16

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/16

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/16

Granulometria mm
Granulométrie mm

95,00

€/ton
€/ton.

120,00

€/ton.
€/ton.

107,50

€/ton.
€/ton.

Stabilizzato
Tout-venant stabilisé
Ideale per la realizzazione di strade pedonali, ciclabili e sottofondi stabilizzati per
autobloccanti.
Idéal pour la construction de rues piétonnes, de pistes cyclables et de fondations 
stabilisées pour pavé.

SFUSO / VRAC

SFUSO / VRAC

MINI BAG

MINI BAG

BIG BAG

SACCO / SAC 3/8

7/15

Granulometria mm
Granulométrie mm

3/8

7/15

Granulometria mm
Granulométrie mm

3/8

7/15

Granulometria mm
Granulométrie mm

Codice
Code

GHIAIA38
GHIAIA715

Codice
Code

GHIAIA38S

GHIAIA715S

Codice
Code

GHIAIA38BM

GHIAIA715BM

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

107,50

€/ton.
€/ton.

107,50BIG BAG

Codice
Code

GHIAIA38B

GHIAIA715B

3/8

7/15

Granulometria mm
Granulométrie mm

50 pezzi pallet
50 pièces palette

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Codice
Code

STABS

Codice
Code

STABM

Codice
Code

STABB
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45,00

51,50

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1250

1250

1,5

1,5

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.

390,00

€/ton.
€/ton.

425,00

€/ton.
€/ton.

SF

SF

Sabbia sottomanto per campi da bocce
Sable sous-sol pur terrains de boules

Sabbia manto finitura per campi da bocce
Couche de finition sablée pur terrains de boules

Ideale per il sottomanto dei campi da bocce.
Idéal pour la primier stratification les terrains de boules.

Ideale come finitura superficiale dei campi da bocce.
Idéal comme finition de surface pour les terrains de boules

SACCO / SAC

SACCO / SAC

BIG BAG

BIG BAG

Codice
Code

SMANTOG

Codice
Code
MANTOG

Codice
Code

SMANTOGB

Codice
Code

MANTOGB

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5 150,00

€/ton.
€/ton.

Sabbia naturale di cava
Sable naturel de carrière

Ideale per: tappeti erbosi a zolle (sia sotto che sopra, molto drenante e con una componente argillosa che funziona da ritentore idrico, sia per 
l’acqua che per eventuali ammendanti).
Idéal pour: les gazons (aussi bien sous que sur très drainants et avec un composant argileux qui agit comme un réservoir d’eau, tant pour 
l’eau que pour les éventuels amendements).

Sabbia di quarzo maggiore al 90% di silice libera, non frantumata a ph neutro.
Sable de quartz contenant plus de 90 % de silice libre, non broyé et à pH neutre.

30 87,50

€/ton.
€/ton.

BIG BAG

SFUSO / VRAC

Codice
Code

NCGB

Codice
Code

NCGS

0,01/10

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,01/10

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/2

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/2

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/0,1

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/0,1

Granulometria mm
Granulométrie mm

45 pezzi pallet
45 pièces palette

45 pezzi pallet
45 pièces palette

Colore
Couleur

GIALLO / JAUNE

Colore
Couleur

GRIGIO / GRIS

Colore
Couleur

GRIGIO / GRIS

Colore
Couleur

GRIGIO / GRIS

Colore
Couleur

GRIGIO / GRIS

Colore
Couleur

GIALLO / JAUNE

Peso a portata ton.
Capacité total de
chargement du camion/ton.



45,00

51,50

51,50

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1575

1575

1575

1,5

1,5

1,5

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.

390,00

€/ton.
€/ton.

425,00

€/ton.
€/ton.

620,00

€/ton.
€/ton.

Sabbia sottomanto per campi da tennis
Sable sous-sol pur terrains de tennis

Sabbia manto finitura per campi da tennis
Couche de finition sablée pur terrains de tennis

Sabbia campi da Baseball
Terrains de Baseball sur sable

SACCO / SAC

SACCO / SAC

SACCO / SAC

BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

Codice
Code

SMANTOR

Codice
Code
MANTOR

Codice
Code
MANTOGI

Codice
Code
SMANTORB

Codice
Code

MANTORB

Codice
Code
MANTOGIB

0/0,2

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/0,2

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/0,1

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/0,1

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/0,4

Granulometria mm
Granulométrie mm

0/0,4

Granulometria mm
Granulométrie mm

SF

SF

SF

60 pezzi pallet
60 pièces palette

60 pezzi pallet
60 pièces palette

60 pezzi pallet
60 pièces palette

Colore
Couleur

ROSSO / ROUGE

Colore
Couleur
ROSSO / ROUGE

Colore
Couleur
ROSSO / ROUGE

Colore
Couleur
ROSSO / ROUGE

Colore
Couleur
BEIGE / BEIGE

Colore
Couleur
BEIGE / BEIGE

33



Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

200,00

€/ton.
€/ton.

200,00

€/ton.
€/ton.

Sabbia “Sport” FG3
Sable Sport FG3

Sabbia “Sport” FG4
Sable Sport FG4

Ideale per campi da calcio e da golf (buncher).
Idéal pour les terrains de football et de golf (groupeurs).

Ideale per il rifacimento delle spiagge balneari, dei campi da beach volley, dei campi da calcio e da golf (green).
Idéal pour la rénovation des plages de bord de mer, des terrains de beach-volley, des terrains de football et des terrains de golf (greens).

30

30

127,50

127,50

€/ton.
€/ton.

€/ton.
€/ton.

BIG BAG

BIG BAG

SFUSO / VRAC

SFUSO / VRAC

Codice
Code

FG3B

Codice
Code

FG4B

Codice
Code

Codice
Code

FG3S

FG4S

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5 200,00

€/ton.
€/ton.

Sabbia “Sport” FG5
Sable Sport FG5
Ideale per campi di equitazione al coperto (dressage e salto all’ostacolo), campi di atletica (salto in lungo).
Idéal pour les terrains d’équitation en salle (dressage et saut d’obstacles), les terrains d’athlétisme (saut en longueur).

30 127,50

€/ton.
€/ton.

BIG BAG

SFUSO / VRAC

Codice
Code

FG5B

Codice
Code

FG5S

0,1/0,5

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,1/0,5

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,2/1,0

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,2/1,0

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,3/3,0

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,3/3,0

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

200,00

€/ton.
€/ton.

200,00

€/ton.
€/ton.

Sabbia “Sport” FG6
Sable Sport FG6

Sabbia “Sport” FG7
Sable Sport FG7

Ideale per i campi di equitazione all’aperto (dressage / salto con gli ostacoli).
Idéal pour les camps d’équitation en extérieur (dressage/saut d’obstacles).

Ideale per le aree sportive di maggior calpestio come i campi da calcio nella zona portie-
re, centrocampo o nei campi di equitazione nell’area tondino.
Idéal pour les zones sportives à fort trafic telles que les terrains de football dans la zone 
des gardiens de but, le milieu de terrain ou les terrains d’équitation dans la zone ronde.

30

30

127,50

127,50

€/ton.
€/ton.

€/ton.
€/ton.

BIG BAG

BIG BAG

SFUSO / VRAC

SFUSO / VRAC

Codice
Code
FG6B

Codice
Code
FG7B

Codice
Code

Codice
Code

FG6S

FG7S

0,06/0,2

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,045/0,3

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,06/0,2

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,045/0,3

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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8,60

8,60

8,60

Codice
Code

FG2

Codice
Code
K3

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet kg
Poids palette kg

1500

1500

1250

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.

Sabbia essiccata FG2 di quarzo
maggiore al 93% di silice libera
Sable de quartz séché FG2
contenant plus de 93 % de silice libre

Sabbia essiccata K3 di quarzo
maggiore al 93% di silice libera
Sable de quartz séché K3
contenant plus de 93 % de silice libre

Sabbia essiccata FC4 di quarzo
maggiore al 90% di silice libera
Sable de quartz séché FC4
contenant plus de 90 % de silice libre

Ideale da mescolare con terriccio (maggiore permeabilità all’aria, aumenta l’umidità). Utile per la sabbiatura 
delle cinghie nei cantieri navali (utilizzare ugello da 10 mm), e per la filtrazione di impianti medio grandi di 
acqua potabile.
Idéal pour mélanger avec le sol (plus grande perméabilité à l’air, augmente l’humidité). Utile pour le sablage 
des bandes dans les chantiers navals (utiliser une buse de 10 mm) et pour la filtration des systèmes d’eau 
potable de taille moyenne à grande.

Ideale per la sabbiatura a secco (escluso legno) e la filtrazione di impianti d’acqua potabile medio grandi.
Idéal pour le sablage à sec (hors bois) et la filtration des systèmes d’eau potable de moyenne à grande taille.

Ideale per filtrazione piscine, intaso autobloccanti, sabbiatura a secco, idrosabbiature (mattone e ferro). Isolante natu-
rale, spolvero superficiale, manto erboso sintetico.
Idéal pour la filtration des piscines, les remplissages autobloquants, le sablage à sec, l’hydrosablage (brique et fer). 
Isolation naturelle, dépoussiérage des surfaces, gazon synthétique.

Codice
Code

FC4

Codice
Code
FC4B

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5 300,00

€/ton.
€/ton.

BIG BAG

0,3/0,8

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,3/0,8

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,5/4,0

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,5/1,5

Granulometria mm
Granulométrie mm

SF
SACCO / SAC
60 pezzi pallet

60 pièces palette

SF

SACCO / SAC
60 pezzi pallet

60 pièces palette

SF

SACCO / SAC
50 pezzi pallet

60 pièces palette



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

1,5

0,2/1,0

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,2/1,0

Granulometria mm
Granulométrie mm

1.125,00

€/ton.
€/ton.

1.100,00

€/ton.
€/ton.

Sabbia caraibica bianca
Sable des Caraïbes blanc
Sabbia essiccata naturale di cava composta al 97% di silice bianca. Ideale per campi da 
beach volley e spiagge caraibiche.
Sable naturel de carrière séché composé à 97% de silice blanche. Idéal pour les terrains 
de beach-volley et les plages des Caraïbes.

300,2/1,0

Granulometria mm
Granulométrie mm

1.000,00

€/ton.
€/ton.

BIG BAG

SFUSO / VRAC

MINI BAG

60,00
60,00
60,00

Peso pallet kg
Poids palette kg

1050
1050
1050

€/cad.
€/cad.

Verde / Verte
Rosso / Rouge
Blu / Bleu

Colore
CouleurSF

Sabbia essiccata colorata
Sable séché coloré
Sabbia ad uso decorativo ideale per percorsi colorati, manti in resina, intaso di campi da calcetto, tennis e padel.
Sable à usage décoratif, idéal pour les allées colorées, les surfaces en résine, le remplissage des terrains de football à 5, de tennis et de padel.

SACCO / SAC

46,50
46,50

Codice
Code

POLB

Peso pallet kg
Poids palette kg

1050
1050

€/cad.
€/cad.

Beige / Beige
Grigio / Gris

Colore
TeinteSF

Sabbia polimerica “HD”
Sable polymère “ HD ”
Uso professionale, ottima resistenza al sale e disponibilie in due colorazioni. Ideale per fughe a secco e 
pavimentazioni di autobloccanti, porfidi, sanpietrini, pietre e manufatti in cemento.
Usage professionnel, excellente résistance au sel et disponible en deux coloris. Idéal pour les joints secs et 
les pavés autobloquants, le porphyre, les pavés, les pierres et les produits en béton.

Temperatura di applicazione + 8° - +35° | Tempo di pedonalità: 24 ore | Sigillatura: fuga massima 2,5 cm di larghezza con un minimo di 3 
cm di altezza | Fuga stretta: 3,5 kg | Fuga larga: 8,0 kg.
Température d’application + 8° - +35° | Temps de marche: 24 heures | Etanchéité: joint maximum de 2,5 cm de large et minimum de 3 cm 
de haut | Évasion étroite: 3,5 kg | Large évasion: 8,0 kg.

POLG

SACCO / SAC

Le sabbie polimeriche sono prodotti chimici e si consigla sempre di allegare la scheda tecnica o di posa del prodotto.
Les sables polymères sont des produits chimiques et il est toujours conseillé de joindre la fiche technique ou d’installation du produit.

0,3/0,8

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,3/0,8
0,3/0,8

Codice
Code

SABVP
SABRV
SABBG

Codice
Code

SF30BM

Codice
Code

SF30B

Codice
Code

SF30S

42 pezzi pallet
42 pièces palette

60 pezzi pallet
60 pièces palette

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Sepiolite
Sépiolite



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

GRANULOMETRIA GRANDE
Con massima proprietà antiscivolo viene impiegata esclusivamente 
per perdite occasionali di liquidi fuoriusciti accidentalmente (ad esem-
pio il rovesciamento di una cisterna di carburante), in zone esterne 
con traffico frequente (strade urbane, extraurbane, autostrade, ecc.).

Granulometria 1.80/4.50 (granello medio: 5 mm)
Assorbimento di acqua 90%
Assorbimento di olio 45%
Proprietà anti-scivolo MASSIMA.

GRANDS GRAINS
Doté de propriétés antidérapantes maximales, il est utilisé exclusive-
ment pour les fuites occasionnelles de liquides libérés accidentelle-
ment (par exemple le déversement d’un réservoir de carburant), dans 
des zones extérieures à trafic fréquent (routes urbaines et extra-urbai-
nes, autoroutes, etc.).

Granulométrie 1,80/4,50 (grain moyen: 5 mm)
Absorption d’eau 90%
Absorption d’huile 45%
Propriétés antidérapantes MAXIMUM.

Ideale per / Idéal pour
• fondi stradali / revêtements routiers

Ideale per / Idéal pour

• fabbriche / usines
• officine / ateliers
• additivo per la fertilizzazione / additif pour engrais
• deodorante ambientale / déodorant environnemental
• assorbente di liquidi / absorbant les liquides
• lettiera per gatti / litière pour chat

43,00

62,00

Codice
Code

SEP1530

DSORB

1,00

1,8/4,5

Misure mm
Mesures mm

€/cad.
€/cad.

1000 kg

1000 kg

Peso pallet
Pas de sacs

Descrizione
Description

Sepiolite
Sépiolite

D-sorb
D-sorb

50 pezzi pallet
50 pièces palette

GRANULOMETRIA MEDIA
La sepiolite è un minerale poroso, idoneo per assorbire spandimenti 
accidentali di sostanze oleose e acidi sulle superfici. Si presenta in 
forma granulare con una densità apparente di 575 gr/l che da al 
prodotto una buona stabilità. È indicato per l’assorbimento di oli ed 
idrocarburi, oli vegetali, acidi e liquidi pericolosi per l’ambiente.

Granulometria 15/30 (granello medio: 1 mm)
Assorbimento di acqua 125%
Assorbimento di olio 60%
Proprietà anti-scivolo BASSA.

TAILLE MOYENNE DES GRAINS
La sépiolite est un minéral poreux, utile pour absorber les déversem-
ents accidentels de substances huileuses et acides sur les surfaces. 
Elle se présente sous forme granulaire avec une densité apparente 
de 575 g/l, ce qui confère au produit une bonne stabilité. Elle est re-
commandée pour l’absorption des huiles et hydrocarbures, des huiles 
végétales, des acides et des liquides dangereux pour l’environnement.

Granulométrie 15/30 (grain moyen: 1 mm)
Absorption d’eau 125%
Absorption d’huile 60%
Propriétés antidérapante FAIBLES

D-sorb
uso esterno / usage externe

SF

Sepiolite
uso interno / usage interne
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Pavimento architettonico
Sol architectural

Pavimento drenante
Sol drainant



Pavimentazione drenante pronta all’uso
Sol drainant prêt à l’emploi

50,00

65,00

DRAING

Codice
Code

Descrizione
Description
Calcestruzzo drenante base grigio
Liant hydraulique gris

€/cad.
€/cad.

Richiedere sempre la scheda tecnica di posa del prodotto
Demandez toujours la fiche technique d’installation du produit

“Attenzione” “Attention”

È un legante cementizio premiscelato innovativo per la realizzazione di pavimenti drenanti. È costituito da un legante idraulico a basso contenuto di 
clinker (legante green, low-carbon economy) e additivi specifici, a cui aggiungere in fase di preparazione l’aggregato Edilbloc. 
Est un liant ciment prémélangé innovant pour la réalisation de sols drainants. Il est constitué d’un liant hydraulique à faible teneur en clinker (liant vert, 
économie bas carbone) et d’additifs spécifiques, auquel ajouté le granulat Edilbloc lors de la phase de preparation.

RESA / SE RENDRE
Mettere 1 sacco di premiscelato + 4 sacchi di aggregato Edilbloc (consigliato 8/12 mm).
Placer 1 sac de liant hydraulique + 4 sacs de granulats Edilbloc (8/12 mm recommandés).

POSA / POSE
Si consiglia uno spessore minimo di 15 centimetri con al di sotto un sottofondo in ghiaia (consigliato 3/8 mm). 
Nous recommandons une épaisseur minimale de 15 centimètres avec un substrat de gravier en dessous (3/8 mm recommandé).

40 pezzi pallet
40 pièces palette

SACCO / SAC

SF Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000DRAINBCalcestruzzo drenante base bianco
Liant hydraulique blanc

CAMPI DI IMPIEGO / DOMAINES D’UTILISATION
• �Piste ciclabili / Pistes cyclables
• Strade secondarie / Routes secondaires
• Parcheggi / Parking
• Marciapiedi / Trottoirs
• Aree ricreative / Aires de loisirs
• Aree pedonali / Zones piétonnes
• Viali in parchi e giardini / Avenues dans les parcs et jardins 

Pavimentazione effetto “ghiaia a vista”
Revêtement de sol effet “graviers visible”

42,00

49,00

225,00

LEVOG

Codice
Code

Descrizione
Description

Legante cementizio base bianco
Liant hydraulique blanc

€/cad.
€/cad.

Richiedere sempre la scheda tecnica di posa del prodotto
Demandez toujours la fiche technique d’installation du produit

“Attenzione” “Attention”

Si possono ottenere pavimentazioni che si integrano perfettamente con l’ambiente circostante mantenendo un aspetto naturale. È un sistema di pavi-
mentazione architettonico ghiaia a vista che permette di lavorare con libertà creativa utilizzando gli aggregatri naturali.
Viene messo in opera come un comune calcestruzzo, successivamente viene disattivato e poi lavato donando così il famoso effetto “ghiaia a vista”.
Il est possible d’obtenir des sols qui s’intègrent parfaitement au milieu environnant tout en conservant un aspect naturel. Il s’agit d’un système de 
revêtement de sol architectural en gravier exposé qui vous permet de travailler avec une liberté créative en utilisant des agrégats naturels. Il se pose 
comme un béton ordinaire, est ensuite désactivé puis lavé, donnant ainsi le fameux effet “graviers apparents”.

RESA / SE RENDRE
Mettere 3 sacchi di premiscelato + 4 sacchi di aggregato Edilbloc (consigliato 8/12 mm). Resa del disattivante 1 Lt. per 3-4 m2.

Placer 3 sacs d’enrobé prémélangé + 4 sacs de granulats Edilbloc (8/12 mm recommandés). Rendement du désactivateur 1 litre pour 3-4 m2.

POSA / POSE
Si consiglia uno spessore minimo di 6 centimetri con al di sotto un sottofondo armato. Dopo la lisciatura spruzzare in modo uniforme il disattivante 
prima che il cemento abbia iniziato la presa, a maturazione avvenuta si procede con il lavaggio della superficie.
Nous recommandons une épaisseur minimale de 6 centimètres avec un support renforcé en dessous. Après le lissage, pulvériser le désactivateur 
uniformément avant que le ciment ne commence à prendre. Une fois le ciment durci, procéder au lavage de la surface.

40 pezzi pallet / 40 pièces palette

SF

SACCO / SAC

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

15

LEVOB

DISAT5B

Legante cementizio base grigio
Liant hydraulique gris

Disattivante blu
Désactivateur bleu

CAMPI DI IMPIEGO / DOMAINES D’UTILISATION
• �Piazze pubbliche / Places publiques
• Strade pedonali e carrabili / Rues piétonnes et véhiculaires
• Piste ciclabili / Pistes cyclables
• Marciapiedi, sentieri, accessi / Trottoirs, sentiers, accès
• Luoghi pubblici / Lieux publics
• Viali in parchi e giardini / Avenues dans les parcs et jardins 
• Terrazzi, cortili, piscine / Terrasses, cours, piscines

SF
TANICA / RÉSERVOIR 41



Pavimento drenante 
per ghiaia
Sol en gravier drainant

Per parcheggi, vialetti o camminamenti
Pour parkings, chemins ou allées

Vantaggi / Avantages
Stabilizzazione perfetta / drenaggio al 100% / 
il geotessile termosaldato limita la formazione di 
erbacce / il colore rimane inalterato / antimacchia / 
una volta riempito resiste fino a 300 ton/mq / posa 
rapida / pendenza fino al 40% senza necessità di 
ancoraggio

Stabilisation parfaite / drainage à 100% / le géot-
extile thermoscellé limite la formation de mauvaises 
herbes / la couleur reste inchangée / résistant 
aux taches / une fois rempli il résiste jusqu’à 300 
tonnes/m2 / pose rapide / pente jusqu’à 40% sans 
avoir besoin de ancrage



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Dati Tecnici
Codice / code	 NG040
Descrizione / description
lastra in polipropilene con geotessuto
termosaldato
Plaque en polypropylène avec géotextile
thermosoudé

Misure / measures	 80x120 oppure 120x240 cm
Altezza / hauteur	 3 cm	
Peso Kg / poids kg	 1,30/1,34 kg
Pezzi. pallet / piéces/pallet	 37/78
Peso Pallet / poids/pallet	 47/300 kg
Colori / teinte	 Bianco / Blanc
Resistenza lastra piena	 300 ton. mq
Résistance à la compression pleine

Manutenzione / Entretien
Una volta realizzata la pavimentazione si consiglia di controllarne regolar-
mente lo strato superficiale e livellare con terriccio di tanto in tanto. Le celle 
devono sempre essere ricoperte da 1/2 cm di ghiaia.

Une fois le revêtement de sol posé, il est conseillé de vérifier régulièrement 
la couche superficielle et de niveler de temps en temps avec de la terre. Les 
alvéoles doivent toujours être recouvertes de 1/2 cm de gravier.

49

COLORE
BIANCO

COULEUR
BLANC

Granulometrie consigliate: da 3 a 12 mm
Granulométries recommandées: de 3 à 12 mm

25,00

75,00

23,00

Codice
Code

129

130

NIDAMARKER

Descrizione
Description

NIDOBLOC
Lastra in polipropilene
con geotessuto termosaldato
Feuille de polypropylène avec
géotextile thermosoudé

NIDOBLOC
Lastra in polipropilene
con geotessuto termosaldato
Feuille de polypropylène avec
géotextile thermosoudé

Tappo segnaletico
per NIDOBLOC
Capuchon de signalisation
pour NIDOBLOC

Peso kg cad.
Poids kg cad.

1,30

1,34

0,50

Lastra piena 300 ton. mq
Tôle solide 300 ton. mq

37 pezzi / pièces

78 pezzi / pièces

Pezzi pallet
Pièces palette

80 X 120 X H3

Misure cm
Mesures cm

120 X 240 X H3 Lastra piena 300 ton. mq
Tôle solide 300 ton. mq

I valori indicati in questa scheda possono servire come guida 
all’utilizzo del prodotto e non devono essere considerati come 
limite o garanzie. Inoltre l’applicazione, l’uso e la trasformazione 
dei prodoti esulano dal nostro controllo e quindi dalla responsabi-
lità dell’utente e/o del responsabile del trattamento.

Les valeurs indiquées dans cette fiche peuvent servir de guide 
pour l’utilisation du produit et ne doivent pas être considérées 
comme des limites ou des garanties. De plus, l’application, 
l’utilisation et la transformation des produits échappent à notre 
contrôle et relèvent donc de la responsabilité de l’utilisateur et/ou 
du responsable du traitement.

Segnalatore di parcheggio / Plot de marquage
1010

3

H 20
Ø0.8

Resist. al carico
Résist. de charge

€/cad.
€/cad.

500 pezzi scatola
pièces boîte

SF

SF

SF

Posa / Pose
Rapidità nella posa / lastre di grandi dimensioni / non è neces-
sario un ancoraggio meccanico / facilità nel taglio delle lastre.

Installation rapide / dalles de grandes dimensions / aucun an-
crage mécanique nécessaire / facilité de découpe des dalles.

43



Vantaggi / Avantages
La soluzione Drenabloc risponde alle nuove 
esigenze di permeabilizzazione del suolo 
e di verde urbano. Consente all’acqua di 
infiltrarsi liberamente garantendo allo stesso 
tempo un’ottima resistenza al manto erboso 
e protezione dell’apparato radicale.
Le lastre Drenabloc sono strutture cellulari 
destinate ad essere riempite con substrato 
ed erba per rivegetare una superficie come 
aree di parcheggio, strade e vialetti.

La solution Drenabloc répond aux nouveaux 
besoins de perméabilisation des sols et de 
végétalisation urbaine. Il permet à l’eau de 
s’infiltrer librement, garantissant à la fois une 
excellente résistance au gazon et une pro-
tection du système racinaire. Les plaques 
Drenabloc sont des structures alvéolaires 
destinées à être remplies de substrat et de 
gazon pour végétaliser une surface telle que 
des parkings, des routes et des allées.

Pavimento salva prato
Revêtement de sol qui protège
la pelouse
Ideale per parcheggi
Idéal pour les parkings



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

500

40

500

50
0

Dati Tecnici
Codice / code	 NG040
Descrizione / description 	 lastra in polietilene 

riciclato
di colore verde

Plaque pour végétaux urbanit
Misure / measures	 50 x 50 cm
Altezza / hauteur	 4 cm	
Peso Kg / poids kg	 4 kg
Pezzi. pallet / piéces/pallet	 240
Peso Pallet / poids/pallet	 350 kg
Colori / teinte	 Verde / Vert
Resistenza lastra vuota	 40 ton. mq
Résistance à la compression vide

Resistenza lastra piena	 300 ton. mq
Résistance à la compression pleine

75

75

75

45

Tappo segnaletico Marker 
per delimitare i parcheggi
Plot de marquage pour 
délimiter les parkings

8,75

4,00

NG040

MARKER

Descrizione
Description

DRENABLOC Lastra
in polietilene riciclato
DRENABLOC Feuille de 
polyéthylène recyclé

Tappo segnaletico
di colore bianco
Plot de marquage
de couleur blanche

Peso kg cad.
Poids kg cad.

4

0,50

50 X 50 X H4

Misure cm
Mesures cm

Lastra vuota 40 ton. mq
Tôle vide 40 ton. mq
Lastra piena 300 ton. mq
Tôle solide 300 ton. mq

Resist. al carico
Poids kg cad.

240 pezzi / pièces

500 pezzi / pièces

Pezzi pallet
Pièces palette

Riempire le lastre con terriccio e stallatico, in seguito seminare.
Remplissez les dalles de terre et de fumier, puis semez.

“Attenzione” “Attention”

Posa / Pose
Facile ancoraggio tra le lastre / non è necessario un ancoraggio 
meccanico / riempire le lastre con terriccio per prati erbosi.

Ancrage facile entre les dalles / aucun ancrage mécanique 
nécessaire / remplir les dalles de terre pour pelouse.

Manutenzione / Entretien
Una volta realizzata la pavimentazione si consiglia di controllar-
ne regolarmente lo strato superficiale e livellare con terriccio di 
tanto in tanto.

Une fois le revêtement de sol posé, il est conseillé de vérifier 
régulièrement la couche superficielle et de niveler de temps en 
temps avec de la terre.

€/cad.
€/cad.

Codice
Code

SF

SF
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Pavimento resinato
Sol en résine



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Resina per pavimenti drenanti
Résine pour sols drainants

450,00RESINA1K

Codice
Code

15

Peso kg cad.
Poids kg cad.

RESINA MYFOOR - Tanica da 5 kg / RÉSINE MYFOOR - Réservoir de 5 kg
Resina poliuretanica monocomponente ideale per:
Résine polyuréthane monocomposant idéale pour:

• Pavimentazione ad effetto marmo / Sol effet marbre
• Pavimentazioni decorative naturali / Sol décoratif naturel
• Resistenti all’abrasione / Résistant à l’abrasion
• Carrabili (spessore >20 mm) / Carrossable (épaisseur >20 mm)
• Drenanti / Évacuation
• Di facile realizzazione / Facile à réaliser
• Antiscivolo / Antidérapant 

Descrizione
Description
Resina poliuretanica
monocomponente
Résine polyuréthane monocomposant

€/cad.
€/cad.

Diluente P24
Diluant P24

30,00DILUENTEP24

Codice
Code

1

Peso kg cad.
Poids kg cad.

DILUENTE - Latta da 1 kg / DILUANT - Étain de 1 kg
ideale per: / idéale pour:

• Pulizia degli attrezzi dopo aver usato la resina / Outils de nettoyage après utilisation de la résine

€/cad.
€/cad.

Descrizione
Description

Diluente pulizia attrezzi
di lavoro
Diluant pour le nettoyage
des outil de travail

Richiedere sempre la scheda tecnica
di posa del prodotto

Demandez toujours la fiche technique
d’installation du produit

Primer poliuretanico senza solventi
Primaire polyuréthane sans solvant

250,0015

Peso kg cad.
Poids kg cad.

PRIMER - Tanica da 5 kg / Primaire - Réservoir de 5 kg
Primer poliuretanico senza solventi impermeabilizzante e consolidante a rapido indurimento per:
Primaire polyuréthane imperméabilisant et consolidant à prise rapide, sans solvant pour:

• �Consolida massetti spolveranti in una mano e consente la posa del pavimento dopo solo 1 ora 
Consolide les chapes de dépoussiérage en une seule couche et permet la pose du sol après seulement 1 heure

• �Impermeabilizza sottofondi cementizzi (U.R. Max 5% iin una mano) 
Imperméabilise les supports en ciment (H.R. Max 5% en une couche)

• Adatto a sottofondi riscaldanti / Convient aux substrats chauffés
• Ipoallergenico / Hypoallergénique
• Inodore / Inodore
• Senza solventi / Sans solvants
• Antiscivolo / Antidérapant 

Descrizione
Description

Primer poliuretanico
Apprêt polyuréthane

€/cad.
€/cad.

PRIMERPU100

Codice
Code

“Attenzione” “Attention”

Per ciottoli o granulati lavati/asciugati/essiccati, richiedere il preventivo in sede.
Pour des galets ou granulés lavés/séchés/séchés, demander un devis sur place.

3 pezzi pallet
3 pièces palette

SF

TANICA / RÉSERVOIR

3 pezzi pallet
3 pièces palette

SF

TANICA / RÉSERVOIR

12 pezzi pallet
12 pièces palette

SF

LATTA / ÉTAIN
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Pacciamanti
Paillis



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

10,50

16,50

Codice
Code

Codice
Code

NAZ1040

PINO1525

Capacità lt
Capacité litres

Capacità lt
Capacité litres

Peso kg
Poids kg

Peso kg
Poids kg

Sacco
Sac

Sacco
Sac

60

60

1000

1000

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.

PL

PL

Corteccia nazionale 10/40
Écorce nationale 10/40

Corteccia pino marittimo 15/25
Écorce de pin maritime 15/25

La corteccia nazionale, ottenuta da conifere assortite è un prodotto completamente naturale e pronto 
all’uso. Ideale per decorazioni di aiuole, vialetti e giardini.
L’écorce nationale, obtenue à partir de conifères variés, est un produit entièrement naturel et prêt à 
l’emploi. Idéal pour décorer les parterres de fleurs, les allées et les jardins.

La corteccia di Pino Marittimo è un prodotto completamente naturale e pronto all’uso. Corteccia di 
altissima qualità per caratteristiche tecniche ed estetiche. Ideale per decorazione di aiuole, vialetti e 
giardini.
L’écorce de pin maritime est un produit entièrement naturel et prêt à l’emploi. Écorce de la plus haute 
qualité pour ses caractéristiques techniques et esthétiques. Idéal pour décorer les parterres de fleurs, 
les allées et les jardins.

42 pezzi pallet
42 pièces palette

42 pezzi pallet
42 pièces palette

Asciutto / Sec

Asciutto / Sec

Bagnato / Mouillé

Bagnato / Mouillé
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Asciutto / Sec

Asciutto / Sec

Bagnato / Mouillé

Bagnato / Mouillé

Ardesia Verde
Ardoise Verte

Ardesia Nera
Ardoise Noire



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

13,75

€/cad.
€/cad.

Codice
Code

ARDESIA3060N

SF

SACCO / SAC
40 pezzi pallet

40 pièces palette

30/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

1000

Peso pallet kg
Poids palette kg

19,25

€/cad.
€/cad.

Codice
Code

ARDESIA3060VS

SF

SACCO / SAC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

30/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

1000

487,50

€/ton.
€/ton.

Codice
Code

ARDESIA3060NSSFUSO / VRAC 30/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

30

Codice
Code

ARDESIA3060NC 550,00

€/ton.
€/ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

CESTA / PANIER

PL

30/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

1,5

Codice
Code
ARDESIA3060VC 770,00

€/ton.
€/ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

CESTA / PANIER

PL

30/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

1,5

550,00

€/ton.
€/ton.

Codice
Code
ARDESIA3060NBMMINI BAG

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

30/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,5

770,00

€/ton.
€/ton.

Codice
Code
ARDESIA3060VBMMINI BAG

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

30/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,5

525,00

€/ton.
€/ton.

Codice
Code
ARDESIA3060NBBIG BAG

Peso pallet ton
Poids palette ton.

30/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

1,5

745,00

€/ton.
€/ton.

Codice
Code
ARDESIA3060VBBIG BAG

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

30/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

1,5

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Lapillo rossastro
Pouzolane
Roche volcanique

Argilla espansa
Argile expansée

Asciutto / Sec

Asciutto / Sec

Bagnato / Mouillé

Bagnato / Mouillé



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

0,5 M3 = 450 kg circa | 1,0 M3 = 900 kg circa | 1,5 M3 = 1350 kg circa

0,5 M3 = 200 kg circa | 1,0 M3 = 400 kg circa | 1,5 M3 = 600 kg circa

Codice
Code

LAPILLO1018R

Peso pallet kg
Poids palette kg

6,00

€/cad.
€/cad.

SACCO / SAC

50 pezzi pallet
50 pièces palette

10/18

Granulometria mm
Granulométrie mm

900

750,00

€/ton.
€/ton.

SFUSO / VRAC 8/20

Granulometria mm
Granulométrie mm

Codice
Code

ARG820S 30

Codice
Code

LAPILLO1018RS 265,00

€/ton.
€/ton.

SFUSO / VRAC 10/18

Granulometria mm
Granulométrie mm

30

200,00

€/cad.
€/cad.

MINI BAG 8/20

Granulometria mm
Granulométrie mm

Codice
Code

ARG8020BM 200

MINI BAG

Codice
Code
LAPILLO1018RBM 145,00

€/cad.
€/cad.

Peso pallet kg
Poids palette kg

10/18

Granulometria mm
Granulométrie mm

450

550,00

€/cad.
€/cad.

BIG BAG 8/20

Granulometria mm
Granulométrie mm

Codice
Code

ARG8020B 600

BIG BAG

Codice
Code
LAPILLO1018RB 375,00

€/cad.
€/cad.

Peso pallet kg
Poids palette kg

10/18

Granulometria mm
Granulométrie mm

1350

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Peso pallet kg
Poids palette kg

7,50

€/cad.
€/cad.SF

SACCO / SAC

50 pezzi pallet
50 pièces palette

8/20

Granulometria mm
Granulométrie mm

Codice
Code

ARG820 400

SF

53



Ciottoli
Galets roulé 



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine 55



Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Bianco Carrara
Marbre Blanc
de Carrare roulé



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

9,10

9,10

9,10

9,10

9,10

€/cad.
€/cad. 

40 pezzi pallet
40 pièces palette

SF

SACCO / SAC 7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

60/100

Codice
Code
CIOT715B

CIOT1225B

CIOT2050B

CIOT4060B

CIOT60100B

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

1000

364,00

364,00

364,00

364,00

364,00

625,00

625,00

€/ton.
€/ton.

CESTA / PANIER 7/15

12/25

20/50

40/60

60/100

80/150

150/250

Granulometria mm
Granulométrie mm

Codice
Code
CIOT715BC

CIOT1225BC

CIOT2050BC

CIOT4060BC

CIOT60100BC

CIOT80150BC

CIOT150250BC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

MINI BAG 364,00

364,00

364,00

364,00

€/ton.
€/ton.

364,00

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

60/100

Codice
Code

CIOT715BBM

CIOT1225BBM

CIOT2050BBM

CIOT4060BBM
CIOT60100BBM

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5

0,5

0,5
0,5

BIG BAG 325,00

325,00

325,00

325,00

€/ton.
€/ton.

325,00

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

60/100

Codice
Code

CIOT715BB

CIOT1225BB

CIOT2050BB

CIOT4060BB

CIOT60100BB

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

287,50

287,50

287,50

287,50

€/ton.
€/ton.

SFUSO / VRAC 7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

Codice
Code

CIOT715BS

CIOT1225BS

CIOT2050BS

CIOT4060BS

30

30

30

30

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec

Asciutto / Sec

Asciutto / Sec

Bagnato / Mouillé

Bagnato / Mouillé

Bagnato / Mouillé

Black Angel
Black Angel

Bordo
Bordo

Bianco Thassos
Blanc Thassos roulé



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

18,25

18,25

18,25

€/cad.
€/cad.

730,00

730,00

730,00

€/ton.
€/ton.

692,50

692,50

692,50

€/ton.
€/ton.

730,00

730,00

730,00

€/ton.
€/ton.

Codice
Code
CIOT1225BT

CIOT2050BT

CIOT4080BT

Codice
Code
CIOT1225BTBM

CIOT2050BTBM

CIOT4080BTBM

Codice
Code

CIOT1225BTB

CIOT2050BTB

CIOT4080BTB

Codice
Code
CIOT1225BTC

CIOT2050BTC

CIOT4080BTC

SF
SACCO / SAC

CESTA / PANIER

MINI BAG

BIG BAG

1.200,00

1.200,00

€/ton.
€/ton.

CESTA / PANIER

CESTA / PANIER

Codice
Code
CIOT50100BAC

CIOT100300BAC

Codice
Code
CIOT50100BOC

CIOT100300BOC

€/ton.
€/ton.
1.200,00

1.200,00

40 pezzi pallet
40 pièces palette

12/25

20/50

40/80

Granulometria mm
Granulométrie mm

12/25

20/50

40/80

Granulometria mm
Granulométrie mm

12/25

20/50

40/80

Granulometria mm
Granulométrie mm

12/25

20/50

40/80

Granulometria mm
Granulométrie mm

50/100

100/300

Granulometria mm
Granulométrie mm

50/100

100/300

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1000

1000

1000

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

0,5

0,5

0,5

1,5

1,5

1,5
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Fiume Po
Rivière Po



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

5,25

5,25

5,25

5,25

€/cad.
€/cad.

210,00

210,00

210,00
210,00

€/ton.
€/ton.

172,50

172,50

172,50
172,50

€/ton.
€/ton.

135,00

135,00

135,00

135,00

€/ton.
€/ton.

210,00

210,00

210,00

210,00

€/ton.
€/ton.

SF

SACCO / SAC

SFUSO / VRAC

CESTA / PANIER

MINI BAG

BIG BAG

Codice
Code
CIOT26F

CIOT610F

CIOT1018F

CIOT1830F

Codice
Code
CIOT26FBM

CIOT610FBM

CIOT1018FBM
CIOT1830FBM

Codice
Code
CIOT26FB

CIOT610FB

CIOT1018FB
CIOT1830FB

Codice
Code

CIOT26FS

CIOT610FS

CIOT1018FS

CIOT1830FS

Codice
code
CIOT26FC

CIOT610FC

CIOT1018FC

CIOT1830FC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

2/6 

6/10

10/18

18/30

Granulometria mm
Granulométrie mm

2/6

6/10

10/18
18/30

Granulometria mm
Granulométrie mm

2/6

6/10

10/18
18/30

Granulometria mm
Granulométrie mm

2/6

6/10

10/18

18/30

Granulometria mm
Granulométrie mm

2/6

6/10

10/18

18/30

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1000

1000

1000

1000

30

30

30

30

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5
1,5

0,5

0,5

0,5
0,5

Può contenere residui di sabbia / Peut contenir des résidus de sable

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Fiume Ticino scelto
Fleuve Ticino sélectionné



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso indicativo per m2

Poids approximatif par m2
Codice
Code

CIOT4060FB

CIOT6080FB

CIOT80100FB

40/60

60/80

80/100

Granulometria mm
Granulométrie mm

120 kg

140 kg

160 kg

PER PAVIMENTI E SELCIATI
POUR SOLS ET CHAUSSÉES

Può contenere residui di sabbia / Peut contenir des résidus de sable

Peso pallet kg
Poids palette kg

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

SF

SACCO / SAC

SFUSO / VRAC

CESTA / PANIER

MINI BAG

BIG BAG

9,10

€/cad.
€/cad.

287,50

287,50

287,50

287,50

287,50

287,50

€/ton.
€/ton.

364,00

364,00

364,00

€/ton.
€/ton.

364,00

364,00
364,00

€/ton.
€/ton.

325,00

325,00

325,00
325,00
325,00

325,00

€/ton.
€/ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

Codice
Code

CIOT4060F

Codice
Code

CIOT4060FBM

CIOT80100FBM
CIOT6080FBM

Codice
Code
CIOT4060FB

CIOT6080FB

CIOT80100FB
CIOT100120FB
CIOT150200FB
CIOT200400FB

Codice
Code
CIOT4060FC

CIOT6080FC

CIOT80100FC

Codice
Code

CIOT4060FS

CIOT6080FS

CIOT80100FS

CIOT100120FS

CIOT150200FS

CIOT200400FS

40 pezzi pallet
40 pièces palette

40/60

80/100
60/80

Granulometria mm
Granulométrie mm

40/60

60/80

80/100
100/120
150/200
200/400

Granulometria mm
Granulométrie mm

40/60

60/80

80/100

100/120

150/200

200/400

Granulometria mm
Granulométrie mm

40/60

60/80

80/100

Granulometria mm
Granulométrie mm

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

1000

30

30

30

30

30

30

1,5

1,5

1,5

0,5

0,5
0,5

1,5

1,5

1,5
1,5
1,5

1,5

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Giallo Mori
Jaune Mori



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

13,00

13,00

13,00

13,00

€/cad.
€/cad.

520,00

520,00

520,00
520,00

€/ton.
€/ton.

482,50

482,50

482,50
482,50

€/ton.
€/ton.

445,00

445,00

445,00

445,00

€/ton.
€/ton.

520,00

520,00

520,00

520,00

€/ton.
€/ton.

SACCO / SAC

SFUSO / VRAC

CESTA / PANIER

MINI BAG

BIG BAG

Codice
Code

CIOT715GM

CIOT1225GM

CIOT2050GM

CIOT4060GM

Codice
Code
CIOT715GMBM

CIOT1225GMBM

CIOT2050GMBM
CIOT4060GMBM

Codice
Code

CIOT715GMB

CIOT1225GMB

CIOT2050GMB
CIOT4060GMB

Codice
Code

CIOT715GMS

CIOT1225GMS

CIOT2050GMS

CIOT4060GMS

Codice
Code
CIOT715GMC

CIOT1225GMC

CIOT2050GMC

CIOT4060GMC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

7/15

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5

0,5
0,5

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

SF

30

30

30

30

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Giallo Siena
Jaune Siena



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

15,60

15,60

15,60

17,75

€/cad.
€/cad.

624,00

624,00
710,00

624,00

€/ton.
€/ton.

587,50

587,50

587,50
672,50

€/ton.
€/ton.

550,00

550,00

550,00

635,00

€/ton.
€/ton.

624,00

624,00

624,00
710,00

€/ton.
€/ton.

SF

SACCO / SAC

SFUSO / VRAC

CESTA / PANIER

MINI BAG

BIG BAG

Codice
Code
CIOT715GS

CIOT1225GS

CIOT2050GS

CIOT4060GS

Codice
Code

CIOT715GSBM

CIOT2050GSBM
CIOT4060GSBM

CIOT1225GSBM

Codice
Code
CIOT715GSB

CIOT1225GSB

CIOT2050GSB
CIOT4060GSB

Codice
Code

CIOT715GSC

CIOT1225GSC

CIOT2050GSC
CIOT4060GSC

Codice
Code

CIOT715GSS

CIOT1225GSS

CIOT2050GSS

CIOT4060GSS

40 pezzi pallet
40 pièces palette

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50
40/60

12/25

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

30

30

30

30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec

Asciutto / Sec

Bagnato / Mouillé

Bagnato / Mouillé

Green Angel
Green Angel

Grigio occhialino
Gris occhialino



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

1.200,00

1.200,00

€/ton.
€/ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

Codice
Code

CIOT50100GAC

CIOT100300GAC

CESTA / PANIER 50/100

100/300

Granulometria mm
Granulométrie mm

12,25

12,25

€/cad.
€/cad.

490,00

490,00

€/ton.
€/ton.

452,50

452,50

€/ton.
€/ton.

415,00

415,00

€/ton.
€/ton.

490,00

490,00

€/ton.
€/ton.

SF

SACCO / SAC

SFUSO / VRAC

CESTA / PANIER

MINI BAG

BIG BAG

Codice
Code
CIOT715GO

CIOT2050GO

Codice
Code

CIOT715GOBM

CIOT2050GOBM

Codice
Code
CIOT715GOB

CIOT2050GOB

Codice
Code

CIOT715GOS

CIOT2050GOS

Codice
Code
CIOT715GOC

CIOT2050GOC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

7/15

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

30

30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5

Possibili variazioni di colore / Variations de couleurs possibles

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec

Bagnato / Mouillé

Bagnato / Mouillé

Marrone mogano
Marron mogano

Lilac
Lilac



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

14,40

14,40

€/cad.
€/cad.

576,00

576,00

€/ton.
€/ton.

537,50

537,50

€/ton.
€/ton.

500,00
500,00

€/ton.
€/ton.

576,00

576,00

€/ton.
€/ton.

SF

SACCO / SAC

SFUSO / VRAC

CESTA / PANIER

MINI BAG

BIG BAG

Codice
Code
CIOT715MM

CIOT2050MM

Codice
Code
CIOT715MMBM

CIOT2050MMBM

Codice
Code
CIOT715MMB

CIOT2050MMB

Codice
Code

CIOT715MMS
CIOT2050MMS

Codice
Code
CIOT715MMC

CIOT2050MMC

7/15

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15
20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

40 pezzi pallet
40 pièces palette

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

30
30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1.200,00

1.200,00

€/ton.
€/ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

Codice
Code
CIOT50100LLC

CIOT100300LLC

CESTA / PANIER 50/100

100/300

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Nero ebano
Noir ebano



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

11,00

11,00

11,00

11,00

€/cad.
€/cad.

440,00

440,00
440,00

440,00

€/ton
€/ton.

402,50

402,50

402,50
402,50

€/ton
€/ton.

365,00

365,00

365,00

365,00

€/ton
€/ton.

440,00

440,00

440,00
440,00
624,00

€/ton
€/ton.

SF

SACCO / SAC

SFUSO / VRAC

CESTA / PANIER

MINI BAG

BIG BAG

Codice
Code
CIOT715N

CIOT1225N

CIOT2050N

CIOT4060N

Codice
Code

CIOT715NBM

CIOT2050NBM
CIOT4060NBM

CIOT1225NBM

Codice
Code

CIOT715NB

CIOT1225NB

CIOT2050NB
CIOT4060NB

Codice
Code
CIOT715NC

CIOT71225NC

CIOT72050NC
CIOT74060NC
CIOT60100NC

Codice
Code

CIOT715NS

CIOT1225NS

CIOT2050NS

CIOT4060NS

40 pezzi pallet
40 pièces palette

7/15 

12/25

20/5

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50
40/60

12/25

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50
40/60
60/100

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

Peso pallet kg
Poids palette kg

0,5

0,5
0,5

0,5

Peso pallet kg
Poids palette kg

1,5

1,5

1,5
1,5

Peso pallet kg
Poids palette kg

1,5

1,5

1,5
1,5
1,5

30

30

30

30

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec

Asciutto / Sec

Bagnato / Mouillé

Bagnato / Mouillé

Rainbow
Rainbow

Nero lucido
Galet noir poli et lisse



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Questo tipo di ciottolo è consigliato per uso interno, esposto ai raggi solari potrebbe subire alterazioni di colore.
Ce type de galet est recommandé pour un usage interne, exposé au soleil il pourrait subir des changements de couleur.

“Attenzione” “Attention”

Peso pallet kg
Poids palette kg 

49,40

49,40

€/cad.
€/cad.

1.950,00

1.950,00

€/ton.
€/ton.

1.200,00

€/ton.
€/ton.

1.912,50

1.912,50

€/ton.
€/ton.

1.162,50

€/ton.
€/ton.

€/cad.
€/cad.

30,00

1.200,00

1.200,00

1.200,00

€/ton.
€/ton.

SF

SACCO / SAC

SF
SACCO / SAC

MINI BAG

MINI BAG

BIG BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

Codice
Code
CIOT1225NL

CIOT2050NL

Codice
Code
CIOT2050RWBM

Codice
Code
CIOT1225NLBM

CIOT2050NLBM

Codice
Code
CIOT2050RWB

Codice
Code
CIOT1225NLB

CIOT2050NLB

Codice
Code

CIOT2050RW

Codice
Code
CIOT2050RWC

CIOT50100RWC

CIOT100300RWC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

40 pezzi pallet
40 pièces palette

12/25

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

12/25

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

12/25

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Granulometria mm
Granulométrie mm

20/50

20/50

50/100

100/300

Granulometria mm
Granulométrie mm

1000

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1000

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5

Prodotto sensibile al gelo / Produit sensible au gel
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Rosa corallo
Rose corail



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

11,75

11,75

11,75

11,75

€/cad.
€/cad.

470,00

470,00
470,00

470,00

€/ton.
€/ton.

432,50

432,50

432,50
432,50

€/ton.
€/ton.

395,00

395,00

395,00

395,00

€/ton.
€/ton.

470,00

470,00

470,00
470,00

€/ton.
€/ton.

30

30

30

30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Codice
Code
CIOT715RC

CIOT1225RC

CIOT2050RC

CIOT4060RC

Codice
Code

CIOT715RCBM

CIOT2050RCBM
CIOT4060RCBM

CIOT1225RCBM

Codice
Code

CIOT715RCB

CIOT1225RCB

CIOT2050RCB
CIOT4060RCB

Codice
Code
CIOT715RCC

CIOT1225RCC

CIOT2050RCC
CIOT4060RCC

Codice
Code

CIOT715RCS

CIOT1225RCS

CIOT2050RCS

CIOT4060RCS

SF
SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

SFUSO / VRAC

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50
40/60

12/25

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

40 pezzi pallet
40 pièces palette

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Rosso Verona
Rouge Verona



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

 

11,25

11,25

11,25

11,25

€/cad.
€/cad.

450,00

450,00
450,00

450,00

€/ton.
€/ton.

412,50

412,50

412,50
412,50

€/ton.
€/ton.

375,00

375,00

375,00

375,00

€/ton.
€/ton.

450,00

450,00

450,00
450,00

€/ton.
€/ton.

SF
SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

SFUSO / VRAC

Codice
Code
CIOT715RV

CIOT1225RV

CIOT2050RV

CIOT4060RV

Codice
Code

CIOT715RVBM

CIOT2050RVBM
CIOT4060RVBM

CIOT1225RVBM

Codice
Code
CIOT715RVB

CIOT1225RVB

CIOT2050RVB
CIOT4060RVB

Codice
Code
CIOT715RVC

CIOT1225RVC

CIOT2050RVC
CIOT4060RVC

Codice
Code

CIOT715RVS

CIOT1225RVS

CIOT2050RVS

CIOT4060RVS

40 pezzi pallet
40 pièces palette

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50
40/60

12/25

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

30

30

30

30

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Cesta ciottoli misti
Panier de galets mélangés

Rouge Royale
Rouge Royale



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

20,00

20,00

€/cad.
€/cad.

800,00

800,00

€/ton.
€/ton.

762,50

762,50

€/ton.
€/ton.

800,00

800,00

€/ton.
€/ton.

SF
SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

CESTA / PANIER

Codice
Code
CIOT1225RR

CIOT2050RR

Codice
Code

CIOT1225RRBM

CIOT2050RRBM

Codice
Code

CIOT1225RRB

CIOT2050RRB

Codice
Code

CIOT1225RRC

CIOT2050RRC

Rainbow / Black Angel
Green Angel / Bordo

Rainbow / Black Angel
Green Angel / Bordo

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5 1.300,00

€/ton.
€/ton.

Codice
Code

CIOT100300MIXC

12/25

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

12/25

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

12/25

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

12/25

20/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

40 pezzi pallet
40 pièces palette

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5

100/300

Granulometria mm
Granulométrie mm
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Verde Alpi
Alpes vertes



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

14,60

14,60

14,60

14,60

€/cad.
€/cad.

584,00

584,00
584,00

584,00

€/ton.
€/ton.

545,00

545,00

545,00
545,00

€/ton.
€/ton.

508,00

508,00

508,00

508,00

€/ton.
€/ton.

584,00

584,00
584,00

€/ton.
€/ton.

SF

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

Codice
Code

CIOT715VA

CIOT1225VA

CIOT2050VA

CIOT4060VA

Codice
Code

CIOT715VABM

CIOT2050VABM
CIOT4060VABM

CIOT1225VABM

Codice
Code
CIOT715VAB

CIOT1225VAB

CIOT2050VAB
CIOT4060VAB

Codice
Code

CIOT1225VAC

CIOT2050VAC
CIOT4060VAC

Codice
Code

CIOT715VAS

CIOT1225VAS

CIOT2050VAS

CIOT4060VAS

SFUSO / VRAC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50

40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

20/50
40/60

12/25

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

12/25

20/50
40/60

Granulometria mm
Granulométrie mm

7/15

12/25

20/50

40/60

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5
1,5

30

30

30

30

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

584,00CESTA / PANIER CIOT715VAC7/15 1,5
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Granulati
Graviers concassé



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine 85



Microgranulato e granulato
Microgranulé et granulé

Polvere di marmo bianco
Poudre de marbre blanc



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1500

1500

1500

1500

1500

1500

1500

15,60

15,60

15,60

15,60

15,60

15,60

15,60

€/cad.
€/cad.

MYCARB® è il risultato di uno studio attento e approfondito, che ha permesso di migliorare le caratteristiche tipiche del marmo bianco di Carrara adat-
tandole alle esigenze delle aziende utilizzatrici facenti parte principalmente del settore dell’edilizia industriale (intonaci, vernici, premiscelati, agglomerati 
ecc.)

Rispetto ai tradizionali prodotti presenti sul mercato i miglioramenti apportati sono:
• implementazione della rotondità del granello
• �riduzione delle impurità (legno, gomma, metalli, percolature, ecc.)
• costanza della curva granulometrica
• �adattamento della curva granulometrica ad ogni singola esigenza
• �analisi continuative in produzione e durante il carico
• �poliedricità di fornitura di ogni tipo di curva granulometrica compresa tra 0 e 5 mm

MYCARB® est le résultat d’une étude minutieuse et approfondie, qui a permis d’améliorer les caractéristiques typiques du marbre blanc de Carrare en 
les adaptant aux besoins des entreprises utilisatrices appartenant principalement au secteur de la construction industrielle (enduits, peintures, produits 
prémélangés, aglomérats, etc. )

Par rapport aux produits traditionnels du marché, les améliorations apportées sont:
• mise en œuvre de la rondeur des grains
• �réduction des impuretés (bois, caoutchouc, métaux, percolations, etc.)
• cohérence de la courbe granulométrique
• �adaptation de la courbe granulométrique à chaque besoin individuel
• �analyses continues en production et pendant le chargement
• �polyvalence de fourniture de tout type de courbe granulométrique entre 0 et 5 mm

SF

SACCO / SAC

Codice
Code
GRAN0103B

GRAN0206B

GRAN0408B

GRAN0612B

GRAN1418B

GRAN1825B

GRAN018B

60 pezzi pallet
60 pièces palette

0,1/0,3

Granulometria mm
Granulométrie mm

0,2/0,6

0,4/0,8

0,6/1,2

1,4/1,8

1,8/2,5

0/1,8

Peso pallet kg
Poids palette kg

1500 8,40

€/cad.
€/cad.SF

SACCO / SAC

Codice
Code

POLVERE09

60 pezzi pallet
60 pièces palette

0/0,900

Granulometria mm
Granulométrie mm

Polvere di Marmo di Carrara colore bianco
Poudre de marbre blanc de Carrare

Microgranulato e granulato di Marmo di Carrara colore bianco
Microgranulés et granulés de marbre blanc de Carrare
Prodotto depolverizzato
Produit dépoussiéré
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Bianco Carrara
Blanc der Carrare



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

7,40

7,40

7,40

7,40

7,40

7,40

€/cad.
€/cad.SF

SACCO / SAC

Codice
Code
GRAN36B

GRAN59B

GRAN812B

GRAN1016B

GRAN1622B

GRAN3050B

40 pezzi pallet
40 pièces palette

3/6

5/9

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

1000

1000

220,00

220,00

220,00

220,00
220,00
220,00

€/ton.
€/ton.

Codice
Code

GRAN36BS

GRAN59BS

GRAN812BS

GRAN1016BS
GRAN1622BS
GRAN3050BS

SFUSO / VRAC 3/6

5/9

8/12

10/16
16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

30

30

30

30
30
30

296,00

296,00

296,00
296,00
296,00
296,00

€/ton.
€/ton.

Codice
Code

GRAN36BC

GRAN59BC

GRAN812BC
GRAN1016BC
GRAN1622BC
GRAN3050BC

CESTA / PANIER 3/6

5/9

8/12
10/16
16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5
1,5
1,5

296,00

296,00
296,00
296,00
296,00

296,00

€/ton.
€/ton.

Codice
Code

GRAN36BBM

GRAN812BBM
GRAN1016BBM
GRAN1622BBM
GRAN3050BBM

GRAN59BBM

MINI BAG 3/6

8/12
10/16
16/22
30/50

5/9

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5
0,5
0,5

0,5

257,50

257,50

257,50
257,50
257,50
257,50

€/ton.
€/ton.

Codice
Code

GRAN36BB

GRAN59BB

GRAN812BB
GRAN1016BB
GRAN1622BB
GRAN3050BB

BIG BAG 3/6

5/9

8/12
10/16
16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5
1,5
1,5

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Bianco Thassos
Blanc Thassos



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

17,00

17,00

17,00

€/cad.
€/cad.

680,00

680,00
680,00

€/ton.
€/ton.

642,50

642,50

642,50

€/ton.
€/ton.

680,00

680,00

680,00

€/ton.
€/ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5

SF

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5

Codice
Code
GRAN48BT

GRAN820BT

GRAN1430BT

Codice
Code

GRAN48BTBM

GRAN1430BTBM
GRAN820BTBM

Codice
Code
GRAN48BTB

GRAN820BTB

GRAN1430BTB

Codice
Code

GRAN48BTC

GRAN820BTC

GRAN1430BTC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

4/8

8/20

14/30

Granulometria mm
Granulométrie mm

4/8

14/30
8/20

Granulometria mm
Granulométrie mm

4/8

8/20

14/30

Granulometria mm
Granulométrie mm

4/8

8/20

14/30

Granulometria mm
Granulométrie mm
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Giallo Mori
Jaune Mori



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

9,40

9,40

9,40

9,40

€/cad.
€/cad.

376,00

376,00
376,00

376,00

€/ton.
€/ton.

337,50

337,50

337,50
337,50

€/ton.
€/ton.

300,00

300,00

300,00

300,00

€/ton.
€/ton.

376,00

376,00

376,00
376,00

€/ton.
€/ton.

30

30

30

30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

SF

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

SFUSO / VRAC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Codice
Code
GRAN812GM

GRAN1016GM

GRAN1622GM

GRAN3050GM

Codice
Code

GRAN812GMBM

GRAN1622GMBM
GRAN3050GMBM

GRAN1016GMBM

Codice
Code
GRAN812GMB

GRAN1016GMB

GRAN1622GMB
GRAN3050GMB

Codice
Code
GRAN812GMC

GRAN1016GMC

GRAN1622GMC
GRAN3050GMC

Codice
Code

GRAN812GMS

GRAN1016GMS

GRAN1622GMS

GRAN3050GMS

40 pezzi pallet
40 pièces palette

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

16/22
30/50

10/16

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Giallo Siena
Jaune Siena



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

9,90

9,90

9,90

9,90

€/cad.
€/cad.

396,00

396,00
396,00

396,00

€/ton.
€/ton.

357,50

357,50

357,50
357,50

€/ton.
€/ton.

320,00

320,00

320,00

320,00

€/ton.
€/ton.

396,00

396,00

396,00
396,00

€/ton.
€/ton.

30

30

30

30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

SF

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

SFUSO / VRAC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Codice
Code
GRAN812GS

GRAN1016GS

GRAN1622GS

GRAN3050GS

Codice
Code

GRAN812GSBM

GRAN1622GSBM
GRAN3050GSBM

GRAN1016GSBM

Codice
Code
GRAN812GSB

GRAN1016GSB

GRAN1622GSB
GRAN3050GSB

Codice
Code

GRAN812GSC

GRAN1016GSC

GRAN1622GSC
GRAN3050GSC

Codice
Code

GRAN812GSS

GRAN1016GSS

GRAN1622GSS

GRAN3050GSS

40 pezzi pallet
40 pièces palette

8/12

16/22
30/50

10/16

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec

Asciutto / Sec

Bagnato / Mouillé

Bagnato / Mouillé

Marrone mogano
Marron mogano

Grigio occhialino
Gris occhialino



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

8,40

8,40

€/cad.
€/cad.

336,00

336,00

€/ton.
€/ton.

297,50

297,50

€/ton.
€/ton.

260,00

260,00

€/ton.
€/ton.

336,00

336,00

€/ton.
€/ton.

30

30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

SF

SF

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

SFUSO / VRAC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

Codice
Code
GRAN812GO

GRAN1622GO

Codice
Code

GRAN812GOBM

GRAN1622GOBM

Codice
Code

GRAN812GOB

GRAN1622GOB

Codice
Code

GRAN812GOS

GRAN1622GOS

Codice
Code
GRAN812GOC

GRAN1622GOC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

8/12

16/22

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

16/22

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

16/22

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

16/22

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

16/22

Granulometria mm
Granulométrie mm

Possibili variazioni di colore / Variations de couleurs possibles

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

10,25

10,25

€/cad.
€/cad.

410,00
410,00
410,00

€/ton.
€/ton.

372,50
372,50
372,50

€/ton.
€/ton.

410,00
410,00
410,00

€/ton.
€/ton.

335,00
335,00
335,00

€/ton.
€/ton.

30
30
30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5
1,5
1,5

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

SFUSO / VRAC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5
0,5
0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5
1,5
1,5

Codice
Code

GRAN812MM

GRAN1622MM

Codice
Code
GRAN812MMBM
GRAN1622MMBM
GRAN3050MMBM

Codice
Code
GRAN812MMB
GRAN1622MMB
GRAN3050MMB

Codice
Code

GRAN812MMS
GRAN1622MMS
GRAN3050MMS

Codice
Code
GRAN812MMC
GRAN1622MMC
GRAN3050MMC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

8/12

16/22

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12
16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12
16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12
16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12
16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

1000 10,25GRAN3050MM30/50

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Nero ebano
Noir ebano



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

1000

7,40

7,40

7,40

7,40

7,40

€/cad.
€/cad.

296,00

296,00
296,00
296,00

296,00

€/ton.
€/ton.

257,50

257,50

257,50
257,50

257,50

€/ton.
€/ton.

220,00

220,00

220,00

220,00

220,00

€/ton.
€/ton.

296,00

296,00

296,00
296,00
296,00

€/ton.
€/ton.

30

30

30

30

30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5
1,5

SF

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

SFUSO / VRAC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5
0,5

0,5

Codice
Code
GRAN36N

GRAN812N

GRAN1016N

GRAN1622N

GRAN3050N

Codice
Code

GRAN36NBM

GRAN1016NBM
GRAN1622NBM
GRAN3050NBM

GRAN812NBM

Codice
Code
GRAN36NB

GRAN812NB

GRAN1016NB
GRAN1622NB

GRAN3050NB

Codice
Code
GRAN36NC

GRAN812NC

GRAN1016NC
GRAN1622NC
GRAN3050NC

Codice
Code

GRAN36NS

GRAN812NS

GRAN1016NS

GRAN1622NS

GRAN3050NS

40 pezzi pallet
40 pièces palette

3/6

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

3/6

10/16
16/22
30/50

8/12

Granulometria mm
Granulométrie mm

3/6

8/12

10/16
16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

3/6

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

3/6

8/12

10/16
16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Rosa corallo
Rose corail



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

7,90

7,90

7,90

7,90

€/cad.
€/cad.

316,00

316,00
316,00

316,00

€/ton.
€/ton.

277,50

277,50

277,50
277,50

€/ton.
€/ton.

240,00

240,00

240,00

240,00

€/ton.
€/ton.

316,00

316,00

316,00
316,00

€/ton.
€/ton.

30

30

30

30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

Codice
Code
GRAN812RC

GRAN1016RC

GRAN1622RC

GRAN3050RC

Codice
Code

GRAN812RCBM

GRAN1622RCBM
GRAN3050RCBM

GRAN1016RCBM

Codice
Code

GRAN812RCB

GRAN1016RCB

GRAN1622RCB
GRAN3050RCB

Codice
Code
GRAN812RCC

GRAN1016RCC

GRAN1622RCC
GRAN3050RCC

Codice
Code

GRAN812RCS

GRAN1016RCS

GRAN1622RCS

GRAN3050RCS

SF

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

SFUSO / VRAC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

16/22
30/50

10/16

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Rosso Verona
Rouge Verona



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

1000

7,90

7,90

7,90

7,90

7,90

€/cad.
€/cad.

316,00

316,00
316,00
316,00

316,00

€/ton.
€/ton.

277,50

277,50

277,50
277,50

277,50

€/ton.
€/ton.

240,00

240,00

240,00

240,00

240,00

€/ton.
€/ton.

316,00

316,00

316,00
316,00
316,00

€/ton.
€/ton.

30

30

30

30

30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5
1,5

SF

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

SFUSO / VRAC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5
0,5

0,5

Codice
Code
GRAN36RV

GRAN812RV

GRAN1016RV

GRAN1622RV

GRAN3050RV

Codice
Code

GRAN36RVBM

GRAN1016RVBM
GRAN1622RVBM
GRAN3050RVBM

GRAN812RVBM

Codice
Code

GRAN36RVB

GRAN812RVB

GRAN1016RVB
GRAN1622RVB

GRAN3050RVB

Codice
Code
GRAN36RVC

GRAN812RVC

GRAN1016RVC
GRAN1622RVC
GRAN3050RVC

Codice
Code

GRAN36RVS

GRAN812RVS

GRAN1016RVS

GRAN1622RVS

GRAN3050RVS

40 pezzi pallet
40 pièces palette

3/6

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

3/6

10/16
16/22
30/50

8/12

Granulometria mm
Granulométrie mm

3/6

8/12

10/16
16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

3/6

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

3/6

8/12

10/16
16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Rouge royale
Rouge royale



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000 15,00

€/cad.
€/cad.

600,00

€/ton.
€/ton.

562,50

€/ton.
€/ton.

600,00

€/ton.
€/ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

SF

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

Codice
Code

GRAN3050RR

Codice
Code

GRAN3050RRBM

Codice
Code
GRAN3050RRB

Codice
Code
GRAN3050RRC

40 pezzi pallet
40 pièces palette

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm
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Asciutto / Sec Bagnato / Mouillé

Verde Alpi
Alpes vertes



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet kg
Poids palette kg

1000

1000

1000

1000

7,40

7,40

7,40

10,50

€/cad.
€/cad.

296,00

296,00
420,00

296,00

€/ton.
€/ton.

257,50

257,50

257,50
382,50

€/ton.
€/ton.

220,00

220,00

220,00

345,00

€/ton.
€/ton.

296,00

296,00

296,00
420,00

€/ton.
€/ton.

30

30

30

30

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

SF

SACCO / SAC

MINI BAG

BIG BAG

CESTA / PANIER

SFUSO / VRAC

Codice
Code

GRAN812VA

GRAN1016VA

GRAN1622VA

GRAN3050VA

Codice
Code

GRAN812VABM

GRAN1622VABM
GRAN3050VABM

GRAN1016VABM

Codice
Code
GRAN812VAB

GRAN1016VAB

GRAN1622VAB
GRAN3050VAB

Codice
Code
GRAN812VAC

GRAN1016VAC

GRAN1622VAC
GRAN3050VAC

Codice
Code

GRAN812VAS

GRAN1016VAS

GRAN1622VAS

GRAN3050VAS

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

0,5

0,5
0,5

0,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5
1,5

40 pezzi pallet
40 pièces palette

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

16/22
30/50

10/16

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22

30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

8/12

10/16

16/22
30/50

Granulometria mm
Granulométrie mm

Peso a portata ton.
Capacité total de chargement
du camion/ton.
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Codice
Code
COLONNATR

Peso kg
Poids kg
da 1000 a 2000

Finitura
Finition
Naturale / Naturel 3.750,00

€/cad.
€/cad.

Italia

Origine
Origine

200/250

Misure cm
Mesures cm

Colonne in travertino
Colonnes en travertin



Rocce decorative
Roches décoratives
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Black Angel NYX
Black Angel NYX

Green Angel
Green Angel

Bordo
Bordo



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Codice
Code

GRAN200400GAC

GRAN400600GAC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1.100,00

1.100,00

€/ton.
€/ton.

CESTA / PANIER

Codice
Code

GRAN6001000BO

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1 1.100,00

€/ton.
€/ton.SF

PALLET / PALETTE

3 pezzi pallet
3 pièces palette

600/1000

Misure mm
Mesures mm

Codice
Code

GRAN6001000BA

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1 1.100,00

€/ton.
€/ton.SF

PALLET / PALETTE

3 pezzi pallet
3 pièces palette

600/1000

Misure mm
Mesures mm

200/400

400/600

Misure mm
Mesures mm

Codice
Code

GRAN200400BOC

GRAN400600BOC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1.100,00 

1.100,00

€/ton.
€/ton.

CESTA / PANIER
200/400

400/600

Misure mm
Mesures mm

Codice
Code

GRAN200400BAC

GRAN400600BAC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1.100,00

1.100,00

€/ton.
€/ton.

CESTA / PANIER
200/400

400/600

Misure mm
Mesures mm

Codice
Code

GRAN6001000GA

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1 1.100,00

€/ton.
€/ton.SF

PALLET / PALETTE
3 pezzi pallet

3 pièces palette

600/1000

Misure mm
Mesures mm
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Lilac
Lilac

Moonstone
Moonstone

Lava vulcanica
Lave volcanique



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Codice
Code

LAVAROSSAC

Codice
Code

GRAN200400MSC

Codice
Code

GRAN200400LLC

GRAN400600LLC

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1.100,00

€/ton.
€/ton.

1.100,00

1.100,00

€/ton.
€/ton.

1.100,00

€/ton.
€/ton.

CESTA / PANIER

CESTA / PANIER

CESTA / PANIER

200/400

Misure mm
Mesures mm

200/400

400/600

Misure mm
Mesures mm

200/400

Misure mm
Mesures mm

Codice
Code

GRAN6001000LL

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1 1.100,00

€/ton.
€/ton.

PALLET / PALETTE

SF

3 pezzi pallet
3 pièces palette

600/1000

Misure mm
Mesures mm
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Pipeline
Pipeline

Spaghetti Green
Spaghetti Green

Spaghetti Red
Spaghetti Red



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1.100,00

€/ton.
€/ton.

1.100,00

€/ton.
€/ton.

1.100,00

€/ton.
€/ton.

CESTA / PANIER

CESTA / PANIER

CESTA / PANIER

Codice
Code

GRAN200400PPC

Codice
Code

GRAN200400SGC

Codice
Code

GRAN200400SRC

200/400

Misure mm
Mesures mm

200/400

Misure mm
Mesures mm

200/400

Misure mm
Mesures mm
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Travertino bianco
Travertin blanc

Rainbow
Rainbow

Travertino rosso
Travertin rouge



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5

400,00

400,00

400,00

€/ton.
€/ton.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5

600,00

600,00

600,00

€/ton.
€/ton.

Peso pallet kg
Poids palette kg

1,5 20,50

€/cad.
€/cad.

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5

1,5

1,5

1.100,00

1.100,00

1.100,00

€/ton.
€/ton.

Travertino in sacco: il peso può variare dai 20 ai 25 kg
Attention! Travertin en sacs: le poids peut varier de 20 à 25 kg

Travertino in sacco: il peso può variare dai 20 ai 25 kg
Attention! Travertin en sacs: le poids peut varier de 20 à 25 kg

Peso pallet kg
Poids palette kg

1,5 22,00

€/cad.
€/cad.

SF

SF

SACCO / SAC

SACCO / SAC

CESTA / PANIER

CESTA / PANIER

CESTA / PANIER

Codice
Code

ROCCE100200C

ROCCE200400C

ROCCE400600C

Codice
Code

ROCCEB100200C

ROCCEB200400C

ROCCEB400600C

Codice
Code

ROCCE100200

Codice
Code
GRAN100200RWC

GRAN400600RWC

GRAN200400RWC

Codice
Code
ROCCEB100200

60 pezzi pallet
60 pièces palette

60 pezzi pallet
60 pièces palette

100/200

200/400

400/600

Misure mm
Mesures mm

100/200

200/400

400/600

Misure mm
Mesures mm

100/200

Misure mm
Mesures mm

100/200

400/600

200/400

Misure mm
Mesures mm

100/200

Misure mm
Mesures mm

Prodotto sensibile al gelo / Produit sensible au gel

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5 1.100,00

€/ton.
€/ton.SF

PALLET / PALETTE

Codice
Code
GRAN6001000RW

3 pezzi pallet
3 pièces palette

600/1000

Misure mm
Mesures mm

“Attenzione” “Attention”

“Attenzione” “Attention”
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Rainbow / Black Angel
Green Angel / Bordo

Rainbow / Black Angel
Green Angel / Bordo

Peso pallet ton.
Poids palette ton.

1,5 1.200,00

€/ton.
€/ton.

CESTA / PANIER

Codice
Code
GRAN200400MIXC200/400

Misure mm
Mesures mm

Cesta rocce miste
Panier roches mixtes



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Monolithes et pointes informes
Monoliti e Punte informi
Si ricorda che le pietre sono elementi naturali dalla colorazione spontanea, spesso caratterizzata da differenti intensità. 
In funzione della genesi delle rocce, e come tali, possono presentare variazioni di dimensione e colore. Alcuni prodotti 
possono apparire di colore più scuro quando sono bagnati
N’oubliez pas que les pierres sont des éléments naturels aux colorations spontanées, souvent caractérisées par des 
intensités différentes. Selon la genèse des roches, et à ce titre, elles peuvent présenter des variations de taille et de 
couleur. Certains produits peuvent paraître plus foncés lorsqu’ils sont mouillés.
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Codice
Code

PUNTA220XI

Codice
Code
PUNTA120BA

Peso kg
Poids kg

da 100 a 300

Peso kg
Poids kg
da 70 a 150

Finitura
Finition
Naturale / Naturel 420,00

€/cad.
€/cad.

Portogallo

Origine
Origine

Ardesia
Ardoise

Black Angel
Black Angel

Green Angel
Green Angel

Codice
Code

PUNTA120GA

Peso kg
Poids kg

da 70 a 150

Finitura
Finition
Naturale / Naturel 275,00

€/cad.
€/cad.

Turchia

Origine
Origine

Finitura
Finition
Naturale / Naturel 275,00

€/cad.
€/cad.

Turchia

Origine
Origine

130/220

Misure cm
Mesures cm

80/120

Misure cm
Mesures cm

80/120

Misure cm
Mesures cm



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Codice
Code
PUNTA120LL

Codice
Code
PUNTA120BO

Codice
Code

PUNTA120LU

Peso kg
Poids kg
da 70 a 150

Peso kg
Poids kg
da 70 a 150

Peso kg
Poids kg
da 70 a 150

Bordo
Bordo

Lilac
Lilac

Luserna
Luserna

Finitura
Finition
Naturale / Naturel 275,00

€/cad.
€/cad.

Turchia

Origine
Origine

Finitura
Finition

Naturale / Naturel 275,00

€/cad.
€/cad.

Turchia

Origine
Origine

Finitura
Finition
Naturale / Naturel 315,00

€/cad.
€/cad.

Italia

Origine
Origine

80/120

Misure cm
Mesures cm

80/120

Misure cm
Mesures cm

80/120

Misure cm
Mesures cm

121



Peso ton.
Poids ton.
da 0,1 a 0,5

Peso kg
Poids kg
da 70 a 150

Peso ton.
Poids ton.
da 0,1 a 0,5

80/120

Misure cm
Mesures cm

80/120

Misure cm
Mesures cm

80/120

Misure cm
Mesures cm

Rainbow
Rainbow

Anticato bianco
Blanc antique

Grezzo sabbia
Sable grossier

Finitura
Finition
Naturale / NaturelItalia

Origine
Origine

Finitura
Finition
Naturale / NaturelTurchia

Origine
Origine

Finitura
Finition
Naturale / NaturelTurchia

Origine
Origine

Codice
Code
MONOTRB

Codice
Code
PUNTA120RW

Codice
Code
MONOTRS

275,00

€/cad.
€/cad.

2.500,00

€/ton.
€/ton.

2.500,00

€/ton.
€/ton.

Prodotto sensibile al gelo / Produit sensible au gel



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso ton.
Poids ton.
da 1 a 5

Peso ton.
Poids ton.
da 0,5 a 1

Peso ton.
Poids ton.
oltre 5 ton

80/120

Misure cm
Mesures cm

100/200

Misure cm
Mesures cm

120/200

Misure cm
Mesures cm

Monoliti forati Hole
Monolithes perforés

Monoliti grandi
Grands monolithes

Monoliti Extra giganti
Monolithes géants supplémentaires

Finitura
Finition

Naturale / NaturelTurchia

Origine
Origine

Finitura
Finition
Naturale / NaturelTurchia

Origine
Origine

Finitura
Finition
Naturale / NaturelTurchia

Origine
Origine

Codice
Code
MONOTRG

Codice
Code
MONOTRH

Codice
Code
ESEMPLARETR

Su richiesta / sur demande

€/ton.
€/ton.

2500,00

€/ton.
€/ton.

2.500,00

€/ton.
€/ton.
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Fontane
Fontaines

Cascate 
Cascades

Fioriere
Jardinières/pots



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

Peso kg
Poids kg

inferiore 150
inférieur 150

Finitura
Finition

Naturale / Naturel 375,00

€/cad.
€/cad.

Italia / Puglia

Origine
Origine

inferiore 250 
inférieur 250

circa 250
environ 250

inferiore 1000 
inférieur 1000

circa 450
environ 450

inferiore 2000 
inférieur 2000

circa 750
environ 750

superiore 2000 
supérieur 2000

circa 1050
environ 1050

circa 1400
environ 1400

Naturale / Naturel

Naturale / Naturel

Naturale / Naturel

Naturale / Naturel

Naturale / Naturel

Naturale / Naturel

Naturale / Naturel

Naturale / Naturel

Naturale / Naturel

560,00

1.000,00

3.125,00

1.250,00

6.250,00

1.750,00

7.500,00

2.500,00

3.000,00

Italia / Puglia

Italia / Puglia

Italia / Puglia

Italia / Puglia

Italia / Puglia

Italia / Puglia

Italia / Puglia

Italia / Puglia

Italia / Puglia

Peso kg
Poids kg

Peso kg
Poids kg

Finitura
Finition

Finitura
Finition

Origine
Origine

Origine
Origine

€/cad.
€/cad.

€/cad.
€/cad.

Codice
Code

VASOTRP

VASOTRG

FONTANATRP

CASCATATRP

FONTANATRM

CASCATATRM

FONTANATRG

CASCATATRG

FONTANATRX

FONTANATRE

Codice
Code

Codice
Code

Fioriera piccola
Petite jardinière

Fioriera grande
Grand jardinière

Descrizione
Description

Fontana piccola
Petite fontaine

Fioriera media
Moyenne fontaine

Fioriera grande
Grand fontaine

Fioriera extra grande
Très grande fontaine

Fioriera enorme
Immense fontaine

Descrizione
Description

Cascata piccola
Petite cascade

Cascata media
Cascade moyenne

Cascata grande
Grande cascade

Descrizione
Description
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Vasi rivestiti
in acciaio corten
Vases enduits
en acier corten



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

60

130

220

300

500

520

900

1400

• Esterne / Externe 40x40 H30
• Interne / Interne 30x30 H25

• Esterne / Externe 50x50 H45
• Interne / Interne 40x40 H40

• Esterne / Externe 60x60 H55
• Interne / Interne 50x50 H50

• Esterne / Externe 72x72 H61
• Interne / Interne 60x60 H55

• Esterne / Externe 85x85 H72
• Interne / Interne 70x70 H65

• Esterne / Externe 95x95 H77
• Interne / Interne 78x78 H70

• Esterne / Externe 116x116 H102
• Interne / Interne 98x98 H90

• Esterne / Externe 90x150 H112
• Interne / Interne 60x120 H90

500,00

500,00

660,00

750,00

950,00

1050,00

1700,00

2200,00

Peso kg
Poids kg

Dimensioni
Dimensions

€/cad.
€/cad.

CPO30CORTEN

CPO40CORTEN

CPO50CORTEN

CPO60CORTEN

CPO70CORTEN

CPO80CORTEN

CPO100CORTEN

CPO60120CORTEN

Codice
Code

1 pezzo pallet
1 pièce palette

Pozzetto in cemento 
uso vaso rivestito in 
acciaio corten
Puisard en béton use pots 
recouvert d’acier corten

Pozzetto in cemento 
uso vaso rivestito in 
acciaio corten
Puisard en béton use pots 
recouvert d’acier corten

Pozzetto in cemento 
uso vaso rivestito in 
acciaio corten
Puisard en béton use pots 
recouvert d’acier corten

Pozzetto in cemento 
uso vaso rivestito in 
acciaio corten
Puisard en béton use pots 
recouvert d’acier corten

Pozzetto in cemento 
uso vaso rivestito in 
acciaio corten
Puisard en béton use pots 
recouvert d’acier corten

Pozzetto in cemento 
uso vaso rivestito in 
acciaio corten
Puisard en béton use pots 
recouvert d’acier corten

Pozzetto in cemento 
uso vaso rivestito in 
acciaio corten
Puisard en béton use pots 
recouvert d’acier corten

Pozzetto in cemento 
uso vaso rivestito in 
acciaio corten
Puisard en béton use pots 
recouvert d’acier corten

Descrizione
Description

L’acciaio corten potrebbe macchiare di ruggine i pavimenti sottostanti
L’acier corten tache le sols

“Attenzione” “Attention”

127



Illuminazione e
suono per il
vostro giardino
Pierre naturelle avec des faisceaux
lumineaux et aussi la musique



SF Spallettizzabile
Dépalettisable PL Solo pallet interi

Palettes entières uniquement
Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede

Prix ​​hors TVA et départ usine

La pietra da sempre è utilizzata nelle costruzioni e nei giardini sia 
per le sue funzioni strutturali e di resistenza, sia per funzioni deco-
rative: è l’elemento materico che non può mancare nella progetta-
zione di un paesaggio, è immutabile e statico in contrapposizione 
alla dinamicità della natura.

Avete mai toccato la superficie di un blocco di pietra? È fredda, 
cristallina, impolverata, a tratti liscia e a tratti tagliente. I lati di una 
pietra sono sempre diversi, perfino al suo interno spesso troviamo 
fossili, piccole cavità con le pareti completamente ricoperte di 
cristalli. Ogni volta che appoggiamo un blocco di pietra sul nostro 
tavolo di lavoro inizia un viaggio di contemplazione della bellezza. 
E li capiamo cosa diventerà quel blocco e, durante la progettazio-
ne dello spazio al quale è destinato, identifichiamo la collocazione 
che meglio renda giustizia funzionale ed estetica a questi blocchi.

La pietra è il vestito perfetto e senza tempo dei nostri prodotti.

La pierre a toujours été utilisée dans les bâtiments et les jardins 
tant pour ses fonctions structurelles et de résistance que pour 
ses fonctions décoratives: c’est l’élément matériel qui ne peut 
manquer dans la conception d’un paysage, elle est immuable et 
statique en contraste avec le dynamisme de la nature.

Avez-vous déjà touché la surface d’un bloc de pierre ? Il est froid, 
cristallin, poussiéreux, tantôt lisse, tantôt tranchant. Les faces 
d’une pierre sont toujours différentes, même à l’intérieur on trouve 
souvent des fossiles, de petites cavités aux parois entièrement 
recouvertes de cristaux. Chaque fois que nous posons un bloc 
de pierre sur notre table de travail, un voyage de contemplation 
de la beauté commence. C’est là, qui nous comprenons ce que 
deviendra ce bloc et, lors de la conception de l’espace auquel 
il est destiné, nous identifions l’emplacement qui rend le mieux 
justice fonctionnelle et esthétique à ces blocs.

La pierre est la robe parfaite et intemporelle de nos produits.
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RAY©

Illuminazione per aiuole
e piccoli spazi verdi

Éclairage pour parterres de fleurs
et petits espaces verts



Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede
Prix ​​hors TVA et départ usine

Sistema di illuminazione led in pietra naturale per uso esterno. Fonte 
luminosa Led incastonata nel marmo e luce diffusa attraverso un 
vetro sabbiato. Struttura centrale in acciaio inox Aisi 316L e cavo di 
alimentazione in neoprene con connettore stagno precablato.

Standard textures: Marmo Bianco Carrara, Marmo Giallo Mori, 
Marmo Rosso Verona, Marmo Verde Alpi. Fatto a mano in Italia.

Système d’éclairage LED en pierre naturelle pour usage extérieur. 
Source de lumière LED sertie de marbre et lumière diffusée à travers 
du verre sablé. Structure centrale en acier inoxydable Aisi 316L et 
câble d’alimentation en néoprène avec connecteur étanche pré-
câblé.

Textures standards: marbre Bianco Carrara, marbre Giallo Mori, 
marbre Rosso Vérone, marbre Verde Alpi fabriqués à la main en Italie.

• ALIMENTAZIONE / RÉGIME: 24VDc E
• CONSUMO LED / CONSOMMATION DE LED: 2W
• GRADO PROTE. IP / PROTÉGER LA QUALITÉ. IP: IP 68
• PESO INDICATIVO / POIDS INDICATIF: 1,5 - 2 kg
• DIMENSIONI INDICATIVE / DIMENSIONS INDICATIVES: L: 12-15 cm | W: 10-12 cm H: 8-9 cm

UN TAGLIO LUMINIOSO
VERTICALE

75 LUMEN RESISTE 
AL GELO

FACILE
INSTALLAZIONE

STANDARD 
EUROPEO

UNE COUPE BRILLANTE
VERTICALE

75 LUMEN RÉSISTANT 
AU GEL

FACILE
INSTALLATION

NORME EUROPÉENNE

KITRAY Bianco Carrara                
Verde Alpi
Giallo Mori

20 100 3.000,0010

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

Pezzi scatola
Pièces de boîte

Colore
Couleur

Kit composto da: • 10 Ray a 1 led • 2 alimentatori NPF-40-24 • 4 giunti TH 392 • 1 scatola in legno

Kit composé de: • 10 Rayons avec 1 LED • 2 alimentations NPF-40-24 • 4 joints TH 392 • 1 caisse en bois

Descrizione
Description
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Stake monoemissione
Stake Mono-émittrice de lumière



Kit composto da: • 2 stake a 1 led H60cm • 1 alimentatore NPF-60-24 • 3 giunti TH 391 • 1 giunto TH 399
• 8 chiodi di fissaggio al terreno

Kit composto da: • 3 stake a 1 led H60cm • 1 alimentatore NPF-60-24 • 4 giunto TH 391 • 1 giunto TH 399
• 12 chiodi di fissaggio al terreno

Kit composto da: • 4 stake a 1 led H60cm • 1 alimentatore NPF-60-24 • 5 giunti TH 391 • 1 giunto TH 399
• 2 giunti TH 392 • 16 chiodi di fissaggio al terreno

Kit composé de: • 2 stake avec 1 LEDs H60cm • 1 alimentation NPF-60-24 • 2 joints TH 391 • 1 joint TH 399
• 8 clous pour fixation au sol

Kit composé de: • 3 stake avec 1 LEDs H60cm • 1 alimentation NPF-60-24 • 4 joints TH 391 • 1 joint TH 399
• 12 clous pour fixation au sol

Kit composé de: • 4 stake avec 1 LEDs H60cm • 1 alimentation NPF-60-24 • 5 joints TH 391 • 1 joint TH 399
• 2 joints TH 392 • 16 clous pour fixation au sol

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Description

Description

Description

STAKE2A

STAKE3A

STAKE4A

ARDESIA

ARDESIA

ARDESIA

STAKE2L

STAKE3L

STAKE4L

LUSERNA

LUSERNA

LUSERNA

STAKE2T

STAKE3T

STAKE4T

TRANI

TRANI

TRANI

30

30

30

30

30

30

30

30

30

60

90

120

60

90

120

60

90

120

2.150,00

3.150,00

4.110,00

2.150,00

3.150,00

4.110,00

2.150,00

3.150,00

4.110,00

Codice
Code

Codice
Code

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg
Poids kg

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

Peso kg pallet
Poids kg palette

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

€/kit
€/kit

€/kit
€/kit

Kit n. 2 Stake

Kit n. 3 Stake

Kit n. 4 Stake

Texture
Texture

Texture
Texture

Texture
Texture

Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede
Prix ​​hors TVA et départ usine

Taglio verticale
Coupe verticale

stake

ARDESIA LUSERNA TRANI
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Stake biemissione
Stake Bi-émittrice de lumière



Kit composto da: • 1 stake a 2 led H60cm • 1 alimentatore NPF-6-24 • 1 giunto TH 391 • 1 giunto TH 399
• 4 chiodi di fissaggio al terreno

Kit composé de: • 1 stake avec 2 LEDs H60cm • 1 alimentation NPF-6-24 • 1 joint TH 391 • 1 joint TH 399
• 4 clous pour fixation au sol

Descrizione

Description

STAKE1L2 30 30 1.470,00

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

Kit n. 1 stake

Kit composto da: • 2 stake a 2 led H60cm • 1 alimentatore NPF-6-24 • 3 giunto TH 391 • 1 giunto TH 399
• 8 chiodi di fissaggio al terreno

Kit composé de: • 2 stake avec 2 LEDs H60cm • 1 alimentation NPF-6-24 • 3 joints TH 391 • 1 joint TH 399
• 8 clous pour fixation au sol

Descrizione

Description

STAKE2L2 30 60 2.700,00

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

Kit n. 2 stake

Kit composto da: • 3 stake a 2 led H60cm • 1 alimentatore NPF-6-24 • 4 giunto TH 391 • 1 giunto TH 399
• 1 giunto TH 392 • 12 chiodi di fissaggio al terreno

Kit composé de: • 3 stake avec 2 LEDs H60cm • 1 alimentation NPF-6-24 • 4 joints TH 391 • 1 joint TH 399
• 1 joint TH 392 • 12 clous pour fixation au sol

Descrizione

Description

STAKE3L2 30 90 3.850,00

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

Kit n. 3 stake

Kit composto da: • 4 stake a 2 led H60cm • 1 alimentatore NPF-6-24 • 5 giunto TH 391 • 1 giunto TH 399
• 1 giunto TH 392 • 16 chiodi di fissaggio al terreno

Kit composé de: • 4 stake avec 2 LEDs H60cm • 1 alimentation NPF-6-24 • 5 joints TH 391 • 1 joint TH 399
• 1 joint TH 392 • 16 clous pour fixation au sol

Descrizione

Description

STAKE4L2 30 120 5.000,00

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

Kit n. 4 stake

Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede
Prix ​​hors TVA et départ usine

Texture
Texture

Texture
Texture

Texture
Texture

Texture
Texture
LUSERNA

LUSERNA

LUSERNA

LUSERNA

2 tagli di luce opposti
2 coupes de lumière opposées

stake

LUSERNA
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Menhir
MENHIR

1 TAGLIO
1 COUPE



Diagramma di intensità luminosa
Diagramme d’intensité lumineuse

Taglio orizzontale
Coupe orizzontale

Kit composto da: • 1 menhir • 1 alimentatore NPF-60-24 • 2 giunti TH 391

Kit composé de: • 1 menhir • 1 alimentation NPF-60-24 • 2 joints TH 391

Descrizione
Description

LUCESOFT1P
LUCESSIDE1P

LUCESOFT1B
LUCESSIDE1B

LUCESOFT2B
LUCESSIDE2B

LUCESOFT1AG
LUCESSIDE1AG

LUCESOFT2AG
LUCESSIDE2AG

FIOR DI PESCO

CIOTTOLO BIANCO

CIOTTOLO BIANCO

ARTIC GREEN

ARTIC GREEN

LUCESOFT1T
LUCESSIDE1T

LUCESOFT1O
LUCESSIDE1O

LUCESOFT2O
LUCESSIDE2O

TRANI

ONICE TURCO

ONICE TURCO

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

200

100

200

100

100

200

2.030,00A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

2.580,00

4.420,00

2.580,00

4.350,00

2.030,00

2.580,00

4.420,00

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

Kit n. 1 Menhir
Texture
Texture

Kit composto da: • 2 menhir • 1 alimentatore NPF-60-24 • 3 giunti TH 391 • 1 giunto TH 399

Kit composé de: • 2 menhir • 1 alimentation NPF-60-24 • 3 joints TH 391 • 1 joint TH 399

Descrizione
Description

LUCESOFT2P
LUCESSIDE2P

FIOR DI PESCO

LUCESOFT2T
LUCESSIDE2T

TRANI

100

100

200

200

3.800,00

3.800,00

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

Kit n. 2 Menhir
Texture
Texture

A

soft
Taglio obliquo
Coupe oblique

sidelong

B

Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede
Prix ​​hors TVA et départ usine

Vedi pagina / Voir la page 146

Vedi pagina / Voir la page 146

Vedi pagina / Voir la page 146

Vedi pagina / Voir la page 146

Vedi pagina / Voir la page 146

Vedi pagina / Voir la page 146

Vedi pagina / Voir la page 146

Vedi pagina / Voir la page 146

Vedi pagina / Voir la page 146

Vedi pagina / Voir la page 146
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Kit composto da: • 4 menhir • 1 alimentatore NPF-60-24 • 5 giunti TH 391 • 1 giunto TH 399 • 1 giunto TH 392

Kit composé de: • 4 menhir • 1 alimentation NPF-60-24 • 5 joints TH 391 • 1 joint TH 399 • 1 joint TH 392

Descrizione
Description

LUCESOFT4P
LUCESSIDE4P

FIOR DI PESCO

LUCESOFT4T
LUCESSIDE4T

TRANI

100

100

400

400

7.300,00

7.300,00

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

Kit n. 4 Menhir
Texture
Texture

Kit composto da: • 1 menhir • 1 alimentatore NPF-60-24 • 2 giunti TH 391

Kit composé de: • 1 menhir • 1 alimentation NPF-60-24 • 2 joints TH 391

Descrizione
Description

LUCESOFT3P
LUCESSIDE3P

FIOR DI PESCO

LUCESOFT3T
LUCESSIDE3T

TRANI

100

100

300

300

5.520,00

5.520,00

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

Kit n. 3 Menhir
Texture
Texture

LUCESOFT3B
LUCESSIDE3B

LUCESOFT4B
LUCESSIDE4B

LUCESOFT3AG
LUCESSIDE3AG

LUCESOFT4AG
LUCESSIDE4AG

CIOTTOLO BIANCO

CIOTTOLO BIANCO

ARTIC GREEN

ARTIC GREEN

LUCESOFT3O
LUCESSIDE3O

LUCESOFT4O
LUCESSIDE4O

ONICE TURCO

ONICE TURCO

100

100

100

100

100

100

300

400

300

400

300

400

6.130,00

7.980,00

6.150,00

8.100,00

6.130,00

7.980,00

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

Taglio orizzontale
Coupe orizzontale

A

soft
Taglio obliquo
Coupe oblique

sidelong

B

Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede
Prix ​​hors TVA et départ usine
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Menhir
MENHIR

2 TAGLI OBLIQUI
2 COUPES OBLIQUE



Diagramma di intensità luminosa
Diagramme d’intensité lumineuse

Kit composto da: • 1 menhir • 1 alimentatore NPF-60-24 • 1 giunto TH 391 • 1 giunto TH 399

Kit composto da: • 2 menhir • 1 alimentatore NPF-60-24 • 1 giunto TH 391 • 3 giunto TH 399

Kit composé de: • 1 menhir • 1 alimentation NPF-60-24 • 1 joints TH 391 • 1 joints TH 399

Kit composé de: • 2 menhir • 1 alimentation NPF-60-24 • 1 joints TH 391 • 3 joints TH 399

Descrizione

Descrizione

Description

Description

LUCECROSS1P

LUCECROSS2P

LUCECROSS1B

LUCECROSS2B

LUCECROSS1AG

LUCECROSS2AG

FIOR DI PESCO

FIOR DI PESCO

CIOTTOLO BIANCO

CIOTTOLO BIANCO

ARTIC GREEN

ARTIC GREEN

LUCECROSS1T

LUCECROSS2T

LUCECROSS1O

LUCECROSS2O

TRANI

TRANI

ONICE TURCO

ONICE TURCO

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

200

100

200

100

200

100

200

100

200

2.640,00

5.090,00

3.000,00

5.450,00

4.100,00

6.440,00

2.640,00

5.090,00

3.800,00

6.250,00

Codice
Code

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

€/kit
€/kit

Kit n. 1 Menhir
Texture
Texture

Texture
Texture

Kit n. 2 Menhir

cross
2 Tagli obliqui
Coupe oblique

Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede
Prix ​​hors TVA et départ usine
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Menhir
MENHIR

3 TAGLI
1 COUPES



Diagramma di intensità luminosa
Diagramme d’intensité lumineuse

Kit composto da: • 1 menhir • 1 alimentatore NPF-60-24 • 1 giunto TH 391 • 1 giunto TH 392

Kit composto da: • 2 menhir • 1 alimentatore NPF-60-24 • 2 giunti TH 392 • 1 giunto TH 399

Kit composé de: • 1 menhir • 1 alimentation NPF-60-24 • 1 joint TH 391 • 1 joint TH 392

Kit composé de: • 2 menhir • 1 alimentation NPF-60-24 • 2 joints TH 392 • 1 joint TH 399

Descrizione

Descrizione

Description

Description

LUCESTON1P

LUCESTON2P

LUCESTON1T

LUCESTON2T

LUCESTON1O

LUCESTON2O

LUCESTON1TM

LUCESTON2TM

FIOR DI PESCO

FIOR DI PESCO

TRANI

TRANI

ONICE TURCO

ONICE TURCO

TRANI MINIMAL

TRANI MINIMAL

100

100

100

100

100

100

100

100

100

200

100

200

100

200

100

200

2.360,00

4.510,00

2.360,00

4.510,00

3.160,00

6.130,00

5.050,00

9.910,00

Codice
Code

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

€/kit
€/kit

Kit n. 1 Menhir

Kit n. 2 Menhir

Texture
Texture

Texture
Texture

A

A

A

A

B

B

A

A

BA

Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede
Prix ​​hors TVA et départ usine

stonehenge
3 Tagli orizzontali

3 coupes horizontales

stonehenge minimal
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Menhir
Menhir

SOUND
SOUND



Diagramma di intensità luminosa
Diagramme d’intensité lumineuse

Kit composto da: • 2 menhir • 1 alimentatore NPF-60-24 • 3 giunto TH 391 • 3 giunto TH 399 • 1 amplificatore WIAMP2-44

Kit composé de: • 2 menhir • 1 alimentation NPF-60-24 • 3 joint TH 391 • 3 joints TH 399 • 1 amplificateur WIAMP2-44

Descrizione
Description

SOUND1P

SOUND1T

SOUND1O

SOUND1B

SOUND1TM

FIOR DI PESCO

TRANI

ONICE TURCO

CIOTTOLO BIANCO

TRANI MINIMAL

100

100

100

100

100

200

200

200

200

200

8.000,00

8.000,00

9.100,00

8.700,00

13.000,00

Codice
Code

Peso kg
Poids kg

Peso kg pallet
Poids kg palette

€/kit
€/kit

Kit Menhir SOUND

Texture
Texture

Sistema di diffusione sonora omnidirezio-
nale in alta fedeltà e di illuminazione con 
tecnologia Led. Prodotto in pietra naturale 
per utilizzo esterno. Il modello Sound pre-
senta una sezione orizzontale con due fonti 
luminose. La forma del monolite è naturale. 
L’altoparlante è tropicalizzato per resistere 
agli agenti atmosferici. Struttura interna e 
sistema sonoro centrale realizzati in acciaio 
inox Aisi 316L e cavo di alimentazione in ne-
oprene con connettore stagno precablato. 
Le applicazioni per questo sistema sonoro 
con luce Led sono: diffusione sonora e 
illuminazione di aiuole, zone living outdoor, 
verde pubblico, bordo piscina in ambienti 
residenziali e strutture ricettive. Texture 
standard: Marmo Fior di Pesco Carnico, 
Marmo Trani.

Système de diffusion sonore HiFi omnidi-
rectionnelle et système d’éclairage à LED 
en pierre naturelle pour extérieur. Le modèle 
Sound a un seul coupage horizontal avec 
deux émissiones lumineuses dans l’éspace 
environnant. Le monolithe a une forme 
naturelle. Le haute-parleur est étanche pour 
résister aux agents atmosphériques. La 
structure interne est en acier inoxydable Aisi 
316L et le câble éléctrique est en Néoprène 
avec un connecteur étanche pré-câblé. 
L’utilisation de cet système sonore avec 
lumière LED est: Éclairage des parterres 
de fleurs, des espaces de vie extérieurs, 
des parcs publics, au bord de la piscine 
dans des environnements résidentiels et 
des hôtels. Texture standard: Marbre Fior di 
Pesco Carnico, Marbre Trani.

BA

Prezzi al netto di IVA e franco nostra sede
Prix ​​hors TVA et départ usine

sound
1 Taglio orizzontale
1 coupe horizontale

sound minimal
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Texture
Textures

FIOR DI PESCO

ARTIC GREENCIOTTOLO BIANCO

TRANI TRANI MINIMAL

ONICE TURCO



Espositore
Exposant 

PER CIOTTOLI E GRANULATI
POUR GALETS ET GRAVIER
€ 1000,00

100 cm
50 cm

15
0 

cm

24
VASCHETTE

PETITS BACS

40
 c

m

60 cm

Espositore
Exposant de stabilisateur de gravier 

€ 125,00

€ 125,00

16 mm

25 mm

35 mm

50 mm

€ 50,00

Campionario
erba sintetica
Échantillons de
gazon
synthétique 

Campionario ciottoli e granulati
Échantillons de galets et gravier
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